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BCTYII

CrBopeHHs 1H(MOPMAIIMHOI TEXHOJIOTIT ISl MiABUILEHHS CTIHKOCTI CHCTEM
po3mi3HaBaHHS 300pakKeHb 1O NPOrpaMHO-anapaTHUX TOMUJIOK € BKpai
aKTyaJbHUM 3aBIAHHSIM CYy4acHOCTI. BaxnuBicTb HaIIHHOCTI AJIi KPUTUYHUX
CHUCTEM IOJisira€ B TOMYy, 1o TnOOKi HeiipoHHI Mepexi (DNN) 3abesneuyrorh
npopuB y Oaratbox cdepax, TaKHX SK KOMI'IOTEpHHUH 3ip 1 00poOKka mpupoaHOT
MOBH, ajie HaAIMHICTb IIMX MOJEJIEH € BayKJIIMBUM NMUTaHHAM. HenamiliHic T Moenei
DNN, oco6nuB0o iXHIO BpaznuBiCTh 0 30ypeHb JaHUX, CTaBHUTH IIiJ 3arpo3y iXHE
BUKOPUCTAHHS Y CHCTEMax, J€ KPUTUYHO BaKJIMBI O€3MeKa Ta TOYHICTh. Takox,
3a0€3MeUEeHHs TEOPETUYHOI HaJIMHOCTI OKPEMOI MOJENI 3aJHILAEThCS CKIaJIHUM
3aBaHHsIM. ToMy 30cepeKeHHsI yBaru Ha MiABUIIEHH] CTINKOCTI CUCTEM ININOOKOTO
HABYaHHS 3a JOIMOMOIOI0 HAJUIMIIKOBHX MOJEJEH BBaXA€TbCs MEPCIEKTUBHUM
HanpsimkoM. Kiacuune N-BepciitHe nporpamyBanHs (NVP), sike € epextuBHUM 17151
3a0e3MneueHHs HaJIMHOCTI TPAaJHULIMHOTO MPOrpaMHOro 3a0€3MEUYEHHsS, HE MOXeE
Oytu Oe3mnocepenHbO 3aCTOCOBAaHE 1O Mojeied IMMOOKOro HaBUaHHS yepe3 iX
aBTOMAaTWYHE BUBUCHHS 3 JIaHUX, a HE 3 KOAYyBaHHS po3poOHHMKamu. BaxmmBum
aCIEKTOM € PO3poOKa HEe3aleKHUX MOJENeHd 3 BUKOPUCTAHHSIM PI3HUX (PaKTOPIB
HE3JIECKHOCTI, TAKUX K HE3aJIe)KHE HAaBUYAHHS, HE3aJIEKHA MEpexka Ta HE3aJekKH1
naHi. Excnepumentu Ha naracerax, Takux sk MNIST ta CIFAR-10, noka3zanu, 1o
BCi 111 (hakTopu €(DEKTUBHI JJIS TT1ABUILICHHS CTIMKOCTI CUCTEM TITMOOKOTO HaBYaHHS.
30kpema, He3aJeXHl JaHl JUisl TPEHYBaHHS MaloTh HaWOUIbLIE 3HAYEHHS Y
CTBOPEHHI KUTHKOX MOJIEJICH, SIK1 MIHIMI3YIOTbh CIIUJIbHI TOMUWIKH [1].

O06'exTOM AOCTIKEHHS B 11 pOOOTI € CUCTEMH PO3Mi3HABAHHS 300paKEHb,
110 BKJIFOYAIOTh PI3HOMAHITHI KOMIIOHEHTH, SIKI MOXKYTh OyTH MijJlaHi IPOrpPaMHO-
armapaTHUM MOMUIKaM. byie mpoBeneHo eKCiepuMEHTH 3 BAKOPUCTAHHSAM peajbHUX
HaOopiB CIFAR-10 mis omiHku e(eKTUBHOCTI 3ampONOHOBAaHUX MIAXOMIB Ta

METO/IIB Y pEAJIbHUX YMOBAX.



1 AHAJII3 ITPOBJIEMH TA IIOCTAHOBKA 3ATAYI

1.1 CyvyacHuii cTaH Ta TeHJAEeHUii PO3BUTKY MoJejded MITY4YHOIrO
iHTeJIeKTY

OcraHHl KiTbKa JECATUIITH CIIOCTEPIracThCcs PEBONIOLIMHUN TIporpec B
oOmacTti mTydHoro iHtenekry (mami - III), skuit BHIC 3MiHK B OUIBIIICTD ACMEKTIB
HAITIOTO KUTTSI, B/l TOBCAKICHHUX pEYeH, TaKX, SIK HAPHUKIAA, CIUIKYBaHHS, 110
CKJIQJHUX, POMUCIIOBUX TpolieciB. PO3BUTOK y 11iif ramy3i, 3yMOBJICHHI IBUIKUM
MIPOTPECOM TEXHOJOTIYHMX HOBOBBEACHh Ta BIIPOBA/PKCHHSM 1HHOBAIlIMHUX
pillieHb, AKEe TEX 3pOCTa€, B pi3HUX Tanyssx. lle, y cBoio uepry, mpusBeso [0
BUHHUKHEHHS HOBUX TPEH/IIB Ta BUKJIHUKIB, Ha YoMy (hopmyeThes cydacuuit 1111.

OcobOnuBe Miclie cepell KIIOYOBUX AacIeKTIB 3aiiMae BUKOPUCTAHHS IlI€l
TexHojorii B kiOepbesmneni. lle Bkitowae B cebe 3alydeHHS 1HTEJNEKTyaJbHUX
aJTOPUTMIB I TOKpAIEHHs1 3110HOCTEN KiOep3axucTy, 30KpemMa y BUSIBIEHHI
BIIXWJIEHb 1 B aHami3l pusukiB. LI mae 3110HICT, HABYATHCS HA OCHOBI MEBHUX
JTAHUX Ta MOXe OyTH BUKOPUCTAHUM Y po3po0ii (inanbHux cuctem LI, sxi icToTHO
MOJTINIIYIOTh 3aXucT iHdopmarti [1].

Oco0aMBO BUCBITIIOETHCS PO3BUTOK PIIICHb, K1 CKJIAIAIOTHCS 3 IETATLHOTO
aHaji3y HaMmipiB Ta METO[IB, sIKI KIOEP3JIOUMHII 3aCTOCOBYIOThH JJIsI TTPOBEACHHS
arak, ikl B CBOIO Yepry, MalOTh CBOi OCOOJIMBOCTI, SIKI 3aJ1€KaTh BiJ METH, 331
yoro 1 BigOyBaeThcs araka. [IpukimagoM Moxke OyTH Te, IO CTpaTeris aTakd Ha
OaHKIBCbKY cCHCTEMY, Oy/ie BIAPI3HATHUCH B1J aTak Ha COLIaJIbHI MEPEXKI.

[H111 TexXHOMOT1, sIK1 BUKOpUCTOBYIOThCS B L1 7151 K1Gep3axucTy, BKIIIOUAIOTh
aHa i3 COLIAJIbHUX MEpeX JUIsi paHHBOTO BHUSBJICHHS O3HaK Kibeparak,
BUKOPHCTAHHS aBTOMATUYHUX CUCTEM JISl IPUHHATTS PIillICHb 1, TAKOXK, CTBOPEHHS
CKJIAHUX CHUCTEeM, SKI JO3BOJIAIOTH CBOEYACHO pearyBaTH Ha 3arpo3ud B
kibepmnpocropi [1].

Otxe, I Bigirpae KJIrO4OBY poJib Y MOCUJICHHI KiOep3axuCTy, 3a0e3Meuyoun
e(eKTHBHIITY peaKkIlilo Ha KiOep3arpo3u, 30UTBIIYIOYM IIBUAKICTH 1 TOYHICTH

BUSIBJICHHSI Ta PEAKIIIIO HA aTaKu.
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Takox, He MEHIII BAKJIMBUM aCIIEKTOM Y I[ii Tally3l € CTBOPEHHS HaAlHUX,
3po3yminux 1 etnyHux cucteM I [1]. CydacHi qocmiiKeHHs aKIEHTYIOTh yBary Ha
tomy, mo Il mae OyTu HamiiiHUM, 30CepeIKyBaTUCh Ha OOIPYHTOBAHOCTI,
nepeBipill Ta Bajijaiii po3poOJeHUX MOXKJIUBOCTEH 1 METOMIB 3a0€3MEUCHHS IS
O00poTHOM 3 arakamH 3JIOBMUCHUKIB, TAKUMHU SIK “OTpyeHHS , 00XiJ Ta 1HBepCis
mozeni. Takox BakiauBo 3abe3neuntn Oe3mexy cucreM I Bim mux 3arpos, a e
noTpedye MOCTIMHOT poOOTH HAJ TMOKpPAIICHHSM Ta ONTHUMI3allii alropuTMiB 1
M1IXOTIB JTO X PO3POOKH.

OcobnuBa  yBara  NOPUAUIAETHCA — MIJBUIIEHHIO  3pO3yMIIOCTI  Ta
MOSICHIOBAHOCTI pillleHb, 1m0 mpuiiMatoTeess cucremamu [l BaxiuBo, 1106
KOPUCTYBaul MOIJIM JOBIPSTH LIUM CHCTEMAaM 1 MPABUIILHO PO3YMITH 1XHI BUCHOBKHU.
3 1i€I0 METOI0 JOCTIAHUKKA PO3pPOOJSIOTH HOBI MIIXOAM Ta 1HCTPYMEHTH, SIKI
JO3BOJISIIOTE HaM Kpalie pPO3yMIiTH Ta TPUMaTH KOHTPOJL Haa IMPOIEecaMH, IO
B1J10yBalOThCS BCEPENUHI HEUPOHHUX Mepex [1].

OCK1UIbKH 1CHY€ TEHJICHIIIS O1IbII01 Ta IHTEHCUBHIIIOL 1HTErparlii TeXHOJIOT11
B Hallle CYCHIbCTBO, TAK CaMO 3pOCTae norpeda B po3poOLl €eTHYHUX MPUHIUIIIB 1
mpaBui iX BUKopucTaHHA. lle o3Hayae He mnuIe CTBOPEHHS TEXHOJOTIM, fK1
MOBaYKAIOTh MpaBa Ta CBOOOAM JIIOAUHU, @ U PO3BUTOK MEXaHI3MIB KOHTPOIIO Ta
BIJIMOB1AAJIFHOCTI 3a A1, 110 31HCHIOIOThCA 3a goromororo 11,

VY cdepl mTYy4yHOro 1HTENEKTY CTpaTeridyHe 1HBECTHUIIINHE IJIAaHyBaHHS €
KITFOYOBUM (paKTOPOM, SKWU BHU3HAYAE HAMPSMOK PO3BUTKY Ta BIPOBAKEHHS
HOBITHIX TeXHOJIOTi. IcHye Tpu ocHOBHI iHBectuiiHi ropuzontu I, koxen 3
SKUX BIJIKpUBA€ YHIKaJIbHI MOXJIMBOCTI Ta CTaBUTh IE€pel JIOCHITHUKAMU Ta
po3poOHKKaMH HOBI BUKJIUKH [1]. Lli ropu3oHTH AomOMaraiTh Kpaiie 3p03yMiTH,
K 1HBECTHIli B HAyKOBI JOCTI/DKCHHS Ta TEXHOJOTIYHI 1HHOBAIl MOXYTh
chopmyBaru MmaitOytHe IIII Ta ioro 3acrocyBanHs B pi3HuUX cdepax. [lepmmii
TOPU3OHT CHPSIMOBAHUM Ha JOCSATHEHHS HAAIMHOTO 3MICTOBHOTO aHaji3y, SKUN
BiuTrouae 3actocyBans I pist BusBnenHs miHHOI iHGOpMAaIIii y BETUKUX 00csaTax

JaHUX, pI3HOMaHITHOTO (hopmary. [pyruii 30cepeKeHnii Ha pO3BUTKY CIIBIIpall
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MDXK JIFOAbMU Ta MallMHaMH, BUKopucToBytoun LI i mokpamieHHs: KOTHITUBHUX
MOKJTMBOCTEH JItoAHU. TpeTiii MpOonoHy€e BBECTH KOHTEKCTHE PO3YMIHHS B CUCTEMU
MITYYHOTO 1IHTENEKTY, JO3BOJISIOMM MAIllMHAM Kpaile MPUCTOCYBAaTUCh 10
npoOJeMHUX KEHCIB 1 3a0e3meuyBaTi BUCOKY HAAIMHICTh Ta BIEBHEHICTh Y CBOIX
PEKOMEH/TAITISIX.

CyuacHuii cran po3BuTky Mmoxeneil LI xapakrepu3yeTbcs AMHAMIYHUM
3pOCTaHHAM Ta IHHOBaliitHUMU mpopuBamMu. OctaHHiM 4Yacom y cdepi I
CIIOCTEPITA€ThCA TEHICHINIA 10 30UTBIICHHS PO3MIpPIB HEUPOHHUX MEPEXK, IO
MOB’513aHO 3 OaXKaHHSAM IMIJIBUIIUTHA TOYHICTh 1 (PyHKIIOHANBHICTL cucTeM. llei
PO3BUTOK CYIPOBOKYETHCS BEJTMKOIO PI3HOMAHITHICTIO apXITEKTYp, BiJ INTUOOKUX
3ropTkoBUX HeWpoHHMX Mepex (CNN), skl cTaiu CTaHAapTOM Yy Bi3yaJbHOMY
pO3IMi3HaBaHHI, N0 CKJIQJHUX PEeKypeHTHuX HehWpoHHHX wMepex (RNN) i
Tpanchopmariinux Moxaene (takux sk GPT-3), sxi moka3yloTh HE3pIBHSHHI
pe3yapTaT 00pOOKM TPUPOIHOI MOBH [2].

AKTYanbHICTb I1€T TPOOJIEMU MOCUITIOETHCS CTPIMKUM PO3BUTKOM TITHOOKOTO
HaBYaHHS Ta KOT0 3aCTOCYBaHHSAM y PI3HUX c(epax, TAKUX K KOMIT FOTEpHUH 31p 1
o0poOka mpupogHoi MoBH. OJHAK KIHOYOBUM OOMEXEHHSM [IJIs IITHMPOKOTO
BIIPOBA/KCHHS ITUX TEXHOJIOTIM y KPUTUYHO BAKIMBHX JJIT OC3MEKH CHCTEMax €
ixHs HaA1HICTh. OHIEIO 3 OCHOBHUX MPOOJIEM MpU pOo3poOIl HEUPOHHUX MEPEXK €
iXHSI BUCOKA UYTJUBICTH N0 30ypeHb y BXIIHUX JaHuX. Lle cTaBUTh mig CyMHIB
3ATHICTh LMX CUCTEM 3a0e3MedyBaTu CTallIbHY Ta HaJliHYy poOOTYy B peallbHUX
yMoBax. J[pyrorw Ba)KJIMBOIO MPOOJIEMOIO € CKJIAJAHICTh BHUMPABICHHS MOMUIOK Y
Mojelsix 0e3 pu3MKy BBeIEeHHS HOBHX. Lle mimkpeciatoe HEOOXiTHICTH PO3POOKHU
O1IpIII HAMIMHUX 1 BIIMOBOCTIMKHUX CHCTEM [2].

Po3Mipu Mepex HE TIIBKH 3pPOCTar0Th, aj€ ¥ CepeloBUINA PO3TOPTAHHS
CTalOTh OUIBII PI3HOMAHITHUMHU Ta CHelliaii3oBaHUMU. Xo4a Mozeni Al TpaguiiiitHo
po3ropTayiicsi B OCHOBHOMY Ha IeHTpaidbHuX mporecopax (CPU), termep BoHH
MOCTYTIOBO MepexonaTh Ha rpadivni nporecopu (GPU), axi 3a6e3meqytoTh 3HAYHO

Kpalry NpoAyKTUBHICTb 3aBJIIKH MapaelibHii 00poOil nanux. ['padiuni npouecopu
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3a0€3MeYy0Th MPUCKOPEHHS OOYMCIICHb 3aBISIKU BEJIMKIA KUIBKOCTI siAep, SKI
MOXKYTh BUKOHYBaTH OIEpallii 3 IUIaBalO40I0 KOMOIO MapalieibHO, IO 1/1€aJIbHO
OIAXOAWTHh JJIi HaBYaHHS Ta BHUKOPUCTAHHS HEHpOHHUX Mepex. [padiuni
MPOLIECOPU BUKOPUCTOBYIOTH apxiTekTypy SIMD (ogHa iHCTpyKIIisi, KIJIbKa JAHUX ),
sKa JO3BOJISIE OHIM IHCTPYKII BHUKOHYBAaTH Ty caMy oOIepallio Haj OararbMa
eleMeHTaMu JaHux oaHodacHo. LI, 3 iHmoro 60Ky, BUKOPHUCTOBYIOTH OLIBII
yHIBEpCaJbHY apXITEKTypy, sfKa HE TaKk €(EKTUBHO IMpalioe 3 OOYUCICHHSIMH,
TUTIOBUMH IS HABYAIBHHX Mojene. Ipadiuri mpomecopu MarTh BHUCOKY
IPOIMYCKHY 3AaTHICTh IaM’sTi, 110 JO3BOJISE MIBUAKO MEpENaBaTH BEIHUKI 00CATH
JaHUX MDK [aM ATTI0O Ta OOYUCIIOBAIBHUMHU sifapamu. lle BaxkiamBo uis
€()EeKTUBHOTO HAaBYaHHS HEHUPOHHUX MEPEXK, [€ MOTPIOHO YacTO OHOBIIIOBATH
BEJIUKY KUIBKICTh TapaMmeTpiB [3].

TenaeHis 10 cnemianizaiii TakoX Mpu3Besia 10 po3poOKku OJI0KIB 0OpOOKHU
ten3opiB (TPU), siki onTUMi30BaHi JjIsi BACOKOIIBUAKICHOTO BUKOHAHHS OIepallii,
XapakTEepHUX JUIsl MAIIMHHOTO HaBYaHHS, 30KpeMa TEH30pHUX oOuucieHb. TPU
3a0e3MeuyoTh 3HaYHE MPUCKOPEHHS BUCHOBKIB 1 HAaBYaHHS MOJENEH IITYyYHOTO
IHTEJIEKTy TOPIBHSHO 3 TPAAULIMHUMH TporecopaMu Ta rpapiyHUMU
nporecopamu. s rpadiuHUX TpoiiecopiB po3poOJIeHO ONTUMI30BaH1 010110TeKH,
Hanpukiaaa CUDA nans NVIDIA, ski 3a0e3neuyroTh AOAATKOBE MPUCKOPEHHS
HABYaHHS NUISIXOM ONTHUMI3aIlli HU3bKOpiBHEBUX onepartliii. TITY po3pobieni ans
MaKCHUMAaJIbHOI €(EeKTUBHOCTI poOOTH. BOHM CHOXMBaIOTH MEHLIE E€HEprii Ha
oTiepalliro MOPIBHIHO 3 TpoIecopamMu Ta rpadiuHUMHU MPOIIECOPAMHU, IO POOUTH 1X
ekoHOMIYHO edekTuBHMUMH B MaciiTabi. Ockinbku TPU po3pobieHo kommaHiero
Google, BoHM TicHO iHTeTrpoBaHi 3 cepBicamu Google Cloud, 3a0e3neuyroun Jerkui
JOCTYI 10 OOYMCIIOBAJILHOI MOTY>KHOCTI JJIsi OpraHi3ailiii, ki MOXXyTh HE MaTu
BJacHOi MOTYxHOi 1H(ppacTpykrypu. TPU wmatoTe BOyAOBaHI IHCTPYMEHTH MJis
aBTOMaTH3allli onepariii onTuMizalli, TAKMX K KBAHTYBaHHS Ta yMaKOBKa JAaHHUX,

10 CIIPOIIy€ pOo3po0Ky Ta peaizaliito Mmoaeni [3].
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Kpim Toro, mporpamoBani jioriudi iHterpaibHi cxemu (FPGA) nHaOyBaroTh
TOMYJISIPHOCTI 3aB/SIKK CBOTH THYYKOCTI Ta eHeproedekTuBHOCTI. BOHU 703BOMSAIOTH
HAJIAIITOBYBATH arapaTHe 3a0e3MedyeHHs cremanbHo as 3aBaans I, mo moxke
TIPU3BECTH JIO TiABHUINEHHS MPOTYKTUBHOCTI B IEBHUX 3aCTOCYHKaxX [4].

VY CcyKymHOCTI I1i pO3pOOKH BIAKPUBAIOTH HOBI MOKJIMBOCTI JUISI CTBOPCHHS
posymHimmx 1 epexruHimux cuctem . OgHak BOHM TakoX CTaBISATH Mepen
JOCTITHUKAMU Ta 1H)KEHEpaMHu HOB1 BUKJIMKH, TTOB’s13aH1 3 IIJIBUIIICHHSM CTIHKOCTI
X CHCTEM JI0 300iB 1 TOMHJIOK, SIKI MOXYTh BUHUKHYTH Ha Oyab-sSKOMY eTarll

pO6OTH CHCTCMU, Bi,[[ IMpoHcCy HaBYaHHA 0 PO3rOpTaHHA Ta CKCHJIyaTaHi'l'.

1.2 Tunu 360iB i MeTomu ix iHxkekuii B cepeaoBHINE PO3TOPTAHHA
HEePOHHUX Mepex

Mogeni MmITy4YHUX HEHUPOHHUX MEpEeK MPUBEPHYIM 3HAYHUM 1HTEpec
JOCTIHUKIB 1 BIAHOBWJIM 3POCTaHHA JOJATKIB, IIOB’A3aHUX 31 I[ITYYHUM
IHTEJIEKTOM, TaKuX AK MMOoke HaByaHHsA. OHAK, OKPIM ONTHUMI3alli apXITEKTypH
JUISL BHUCOKOI 3arajbHOi MPOAYKTHBHOCTI, Ba)XJIMBUM aCIEKTOM JIOCIIIKCHHS
HEHPOHHHUX MEPEX € iX CTIMKICTh 0 HETOUHOCTEW, HEBU3HAUYEHOCTEH 1 3001B.

JIronchkuii MO30K, 3TiHO 3 HEHMPOOIOJIOTTYHUMHU JOCITIKCHHSIMHU, 3aTHUN
TEPHITH HEBEJNMKY KUIbKICTh MOMWJIOK Yy CHHamcax abo HEeHpoHax 1 HaBiTh
BUKOPHCTOBYBATH IIIYM SIK JDKEPEIIO 0OUUCIIEHb. 3 IIUX CIIOCTEPEKEHb BUILTUBAE, 110
OUIBIIICTh MOJIETICH HEUPOHHUX MEPEK, abCcTparoBaHux BiJ O10JIOTIYHHUX, MAIOTh
BOynoBaHi a00 BHYTpIIIHI BJIACTUBOCTI BIAMOBOCTIMKOCTI. OmHaK TakKy
€KBIBaJICHTHY BIIMOBOCTIHKICTh HE MOJKHA CTBEPI>KYBaTH JIUIIIE Ha MiACTaBl Tpy0oi
apXITEKTYPHOI CX0XKOCT1, OCOOIHMBO JIJIs1 HEBEIMKUX HEHPOHHUX MEPEX [5].

HeiipoHnHi Mepexi BUSIBISIOTH CTIMKICTh JO 3allyMJICHMX BXIJHUX JTaHHUX 1
BUTOHYCHY JETPAJAIlil0 3aBISIKH CBOIM CTIMKOCTI JO HETOYHUX OOYHCIICHb, KOJIHU
BOHU peani3oBaHi Ha (izuyHOMy cyOcTpari. CTIHKICTh 10 OJIM3BKOCTI MOXE OyTH
BUKOPHCTaHAa ISl 3HAYHOTO MIABUIIEHHS MPOIYKTUBHOCTI T4 €HEProePeKTUBHOCTI
IIUISIXOM PO3POOKH CIEIiai30BaHUX HEMPOHHUX MPUCKOPIOBAY1B HU3HKO1 TOUHOCTI,

K1 TIPAIIOIOTh HA MOTOKAX JaHUX JaTYUKIB.
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Opanak Ha TMpakTUIl HEWpPOHHAa Mepexka Mae Jyke OOMEeXKeHY
BIJIMOBOCTIMKICTh 1 HE MOXKE BBaXaTHCS BHYTPIINIHBO BIJIMOBOCTIHKOIO 0€3
BIIMOBITHOTO Ju3aiiHy. KpiM TOro, OCKUIBKM OO4YuCIeHHS Ta iH(opmarlis
NPUPOIHUM YHMHOM PO3MOAUIAIOTHCS B HEHPOHHUX MEpexax, TPaJauliiHI METOIU
OOMEXKEHHA TMOMHIJIOK 1 peruiikamii, KII4oBl 10 3BUYAHUX pIIICHb 3
BiJIMOBOCTIHKICTIO, HE MOXXYTh OyTH O€3MOCepeTHbO 3aCTOCOBAHI JIJIT OOMEKCHHS
PO3MOBCIOXKEHHSI TOMIJIOK TIpW  peaii3alii Ha TMOTEHIIHHO HEeCHpaBHUX
cyOcTparax.

VY BIAMOBOCTIMKUX cUcTeMax € Tpu (GyHIaMEHTAJIbHI TOHSTTS: HECTIPABHICTb,
nomuiika Ta 301#. (quB. Puc. 1.1) Mixk HUMHU 1CHY€ IPUIMHHO-HACTIIKOBH 3B’ SI30K,
AKUU TEepeXoAuTh BiJ (DISUYHOTO PIBHS 10 PIBHSA MOBEAIHKH, K IMOKa3aHO Ha
OpUKIaAl HEHpOHHOT Mepexi, sKa BHUKOHYE OOUMCIIOBAJIbHI 3aBJaHHS Ta

pearnizoBaHa Ha HU(POBIH MiKIAIIII.

Implementation

Vdd -
A Q Physical
level
Vss.

Pucynok 1.1 - IlpuunHHO-HACITIIKOBUH 3B’ SI30K MIXK HECIIPABHICTIO,

Computational

Fault > Error > Failure

Behavioral

MOMUJIKOIO Ta HEBJIAY€IO Ta MOTO MOIIUPEHHS B piBHA (DI3UUHOI peanizarllii 10
MOBEIIHKOBOTO MIPUKJIAHHUI PIBEHb MOJIENII HEMPOHHOT Mepexi [5]
HecnpaBHicTh — 116 HEHOpMaNbHHUM (I3UYHUN CTaH y CHCTEMi, IO
MPU3BOJUTH 10 MOMUJIOK. [loMmIika - 11€ mposiB 30010 B CUCTEMI, BIAXUJICHHS BiJl
OYIKYBaHOTO PE3yJbTaTy, KOJIM JIOTIYHUNA CTaH eJeMEHTa BIAPI3HAEThCSA Bl HOro

MIPOTHO30BAaHOTO 3HAYEHHS. 301M O3Haya€ HECHPOMOXKHICTh CHUCTEMH BUKOHYBAaTH
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3ariaHoBaHl (QyHKIII ab0o0 TOBEAIHKY uepe3 IMOMUIKH B ii enemeHTax abo
MOPYIIEHHS B OTOYEHHI [5]

Po3noBcromkeHHs MOMIIKH Ha CUCTEMHUI piBeHb CIPUYUHSAE 3011 CUCTEMH,
OJTHAK HE 3aBKIU NPU3BOAUTH A0 TMOMUIKHU, OCKIIBKM BOHA MOXKE 3aJIMIIATHCS
HEaKTUBHOIO. AKTHBHOIO HECTPABHICTIO BBAXKAETHCA Ta, SIKA BUKJIMKAE TIOMUJIKY;

1HaKIIE 11 HA3UBAKOTh CIUISTYKM.

—— Fixed logic Stuck-at
values
L Short circuit
two lines Short
— Permanent — Splitaline .
. — Open-line
into parts
L Open-line _
and short Bridging
Fault | — E;?apagatlon » | Delay
y

types

—— Intermittent |: Wearout

. —— Reverse of
— Transient the logical Bit-flip
state
—— Timing Single event —— | pylse
transient

L Propagation — | Delay
delay

Pucynok 1.2 — Tunu HecnpaBHOCTEH 13 AESIKMMHU TUIIOBUMH NMPUYUHAMU Ta
MexaH13MaMH1 MOCTIHHHUX 1 TAMYACOBUX HECTIPABHOCTEH, a TAKOXK B1AIOBIIHI MOJIEI
HECIPABHOCTEN B CIpUX OKPYIIIMX pamKax [5]

3a 4YacoBUMHM XapakTEPHCTHKAMU HECIPABHOCTI MOXHa KiIacu(iKyBaTu
HACTYITHUM YHMHOM, SIK ITOKa3aHo Ha Puc. 1.2:

® TOCTIHA HECIPABHICTh € CTIMKOIO Ta CTAOUIHHOIO MPOTATOM TPHUBAJIOTO

4acy; 11e B OCHOBHOMY p€3yJIbTaT HE3BOPOTHOT (h13UYHOT KO,



14

® TUMYAacoBa HECIPABHICTb MOXKE ICHYBATU JHILIE MPOTITOM KOPOTKOTO
Mepioy Yacy 1 4acTo € pe3yabTaToM 30BHIINTHIX 30ypeHb [5]

TumuacoBi 3001, 1O MOBTOPIOIOTHCS 3 MEBHOIO YaCTOTOI0, HA3HBAIOThH
NepioUYHNMH. 3a3BUYail Takui 301 BUHUKAE dYepe3 HeCTablIpbHy poOoTy
MIPUCTPOIO, 1 HOTO Bakue BUSBUTH, HIXK MOCTiiHI. KopoTkouacHi Ta nepiogudHi 3001
CTaHOBJISTH OUIBITY YaCTHHY 3001B, SIKi BUHUKAIOTh y MU(GPOBUX 00UHCITIOBATIBHIX
cUCTeMaX, TMOOyIOBaHMUX 13 3aCTOCYBAHHSIM CYYaCHHUX HAaIiBIPOBITHUKOBUX
TEXHOJIOT1H.

MoxnauBo 1 MaiOyTHI TEXHOJOrIi BIPOBAIKEHHS CTPaXIaTUMYTh BIJ
npobiiem, [Ki € pe3yIbTaToM TUMYAaCOBUX 3001B Uepe3 3HUKEHHSI AKOCTI IPUCTPOIO,
BHUCOKHI PIBEHb MIHJIMBOCTI MPOIECY, OOCTAaBUHHU Ta OTOYEHHS, a TAKOXK 1CTOTHE
3HWKEHHSI TPOIYKTUBHOCTI 0OyYMOBJIEHE BHCOKMM HaBaHTaxeHHsM. Yacosi 300i
3MIHIOIOTh YacCOBY IIOBEIIHKY, a HE CTPYKTYpy CXE€M; BIUIMBAIOUM Ha MapaMeTpu
CXeM, Kl BU3HAYalOTh TAaWMIHIOBI XapaKTEPUCTUKH MPUCTPOIO, TaKl K 3aTPUMKa
MOUIMPEHHS, YaC yTPUMaHHA Ta HAJAIITYBaHHS [6].

Po3yMiHHS IMX TOMUWJIOK € KJIIFOUOBUM JIJISl PO3POOKH €(PEKTUBHUX CTpPATET1i
iX ympaBIiHHS Ta 3al00ITaHHS, TO K PO3MISTHEMO METOIU BBEJCHHS IIMX MTOMUJIOK B
CEepEeZIOBUILIE PO3TOPTAHHS HEHPOMEPEK.

MeTtonu BBeIeHHS TOMWJIOK y CEPEIOBHUIIE PO3TOPTAHHS HEHPOHHUX MEPEK,
30KpeMa JUIs TJIBHINCHHS BiAMOBOCTIMKOCTI, MOKHA PO3JIUIMTH Ha JBI OCHOBHI
KaTeropii: SIBHE 30UIBIIEHHS HaUTUIIIKOBOCTI Ta Moaudikaris
HaBYaHHS/TpeHyBaHHs [6].

SBHE 301MBIICHHS HAIJIUIIKOBOCTI: IIeM MAXia mepeadadae ogaBaHHS
HAJMIPHOCTI J0 BXKE HATPEHOBAHOI HEWPOHHOI MEpPEeki, NPUIUISIOYH yBary
IPUXOBaHUM HeHpoHaMm Ta iX 3'eqHaHHSAM Yy Mepexkax. [Ipouec moumHaerbes 3
0a30BOi Mepexi, sSka HaBYaeTbCs, 100 BHKOHATH IICBHE 3aBJaHHS, a IIOTIM

JOJTA€ThCS HAJJIUIIIKOBICTD MICJISI TOTO, SIK HAaBYaHHS OyJie 3aBEpPIICHUM.
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BuxopucToByBaHI METO/M BKJIIOYAIOTh JIOMOBHEHHS MEpEeXi: 1€ BKIIIOYAE
PO3MHOXEHHS KPUTUYHUX HEUPOHIB 200 PIBHOMIPHMI pO3MO/1JI CHHAIITUYHOI Baru
pa3oM 3 BiIOKPEMJICHHSIM HEHPOHIB 1 BUAAIICHHSIM 3aliBHX Bar.

Opna 3 pemnpeseHTatuBHUX poOIT HanexuTh Uy 1 Ba: BoHM BukopucTaiu
riOpuIHy CXeMy HAJTUIIKOBOCTI, IO BKJIFOYA€E B ce0€ MPOCTOPOBY, THMUYACOBY Ta
iHbOopMaIliiiHy HaIMIPHOCTI, CIIPSIMOBYIOUH yBary Ha KpUTUYHI HEHPOHHU, 0COOIINBO
Ha BUXOAaxXx Mepexi. Takuil miaxig COopsSMOBaHUM Ha YCYHEHHS TUMYacOBHX,
NepioANYHUX 1 MOCTIMHUX HecnpaBHOCTEH [6].

Takoxx, Emmepcon 1 [emmep nochiikyBaau BiAMOBOCTIMKICT Yy MLP
(OaratomapoBUX — COPUMHATTAX) 1 3a7ad  igeHTudikamii  00Opasis,
3aMPOTIOHYBABIIIA MEXaHI3M PO3MHOKEHHS JIJIsi KOXKHOTO IMPUXOBAHOTO HEWpOHA Ta
roro 3’eqHaHb (MocuiIeHH:) [6].

Uiy Ta 1H. BUMIPSAJIU YyTJIUBICTh KaHAJIB 1 BY3JIIB Y BUXIJIHIA MEPEX1 TAKUM
YUHOM: BHUJAJIUIM HEBAXJIMBI BY3JM Ta BBEIM HAJIUIIKOBI, 100 PO3IUIATH
HABAHTAKEHHS HAa KPUTUYHI BY3JIH.

IIxarak 1 Kopen: ixHili meTon mnepeadayaB pPO3MHOKEHHS IMPUXOBAHUX
OJIMHUIIH Y HEUPOHHUX MEPEKAX MPSMOTO 3B’ 513Ky 3 OJIHUM MPUXOBAHHUM IIAPOM JIIsI
YCYHEHHSI MOCTIMHUX HECTPABHOCTEW TUITY «3aBUCAHHS [6].

Jiac 1 AHTyHeC 3amponoOHyBajid TEXHIKY MIJBUIIEHHS BIAMOBOCTIMKOCTI
[UIIXOM 3MIHM apXiTEeKTypu MEpexl TICIs HaBYaHHSA, IyOIIOI0YM YYyTIUBI
€JIEMEHTHU: BXOJIH, 3MIIIEHHS, Baru a00 HEUpoHU [6].

Monudikaiiiss HaBYaHHS/TPEHYBaHHS MICTUTh B €001 3MIHY TPaauIlIAHUX
CXeM HaBYaHHS I 3a0€3IMeUeHHs BIIMOBOCTIHKOCTI. I{e MokHa 3p0OUTH MIITXOM
JIOJIaBaHHS IIYMY YU 1H €KIlli MOMUJIOK TIi]] YaC HaBYaHHS a00 IUISIXOM BKJITFOYCHHS
TEepPMIiHIB peryisipusariii/mrpadiB y GyHKIIIO BUTpAT HaBYaHHS (OCHOBHA MeTa i€l
GbyHKIIT — BUMIpSITH €(EeKTUBHICTb, @ TOOTO BU3HAYUTH, HACKUIBKA MOJEIb
BI/IMOBIZIa€ HAaBYaJbHUM JaHUM 1 SKI BUTpaTv, TOOTO IOMUJIKH, TOB'S3aHl 3

MOTOYHUMH HAJIAIITYBAHHAMU) [6].
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3arajioM MeTOJIU MiJABUIIECHHS HAJTUIIIKOBOCTI MOXYTh OyTH €(heKTUBHUMH,
aJie HePiJIKO TPHU3BOIATH JI0 CTBOPCHHS BEIMKHUX MEPEXK 13 OararbMa MpUXOBaHUMH
By3JaMHU Ta MapaMeTpaMu. TakuM 9WHOM, OOpi3Ka Mae€ KIIFOUOBE 3HAYEHHS IS
imeHTrudikaiii Ta yCyHEeHHS HaJJIMIIKOBUX OAWMHHUIL. Ha BiAMIHY BiJ 3BHYAWHUX
MIIXOMIB O HAJIMINKOBOCTI (TaKMX SK TOTPiHA MOMYJIbHA HAAMIPHICTH), Il
METOAM HE BUKOPHUCTOBYIOTH TOJIOCYBaHHS OLIBIIICTIO /Ui MAaCKyBaHHS HEIOMIKIB.
3aMiCTh IILOTO BOHHM BHUKOPHCTOBYIOTH BHYTPIIIHI XapaKTEPUCTUKH HEUPOHHUX
MEpEeK: 3BayKEHE IMiJICYMOBYBaHHs Ta poOOTa By3JiB MPUXOBAHOTO IIapy MOOIU3Y iX

TOYOK HACHYCHHAI.

1.3 @dopmaJjizoBaHa MocTaHOBKA 3a1a4i

Jlano HaBuanbHy 1 TecToBY BUOIpKy CIFAR-10, Takox nqaHo HaO1p apXITEKTyp
HelipoHHnx Mepexxk Resnet-18, Resnet-50, MobileNet. [lano cnoci® dhopmyBaHHs
CUHTETUYHHUX 3001B B HEHPOHHY MEPEXKY ISl CUMYISII] aTak Ha 0OYHMCIIOBANIbHE
CepeIOBUIIE PO3rOTaHHS HEMpPOHHOI Mepexi. HeoOxiaHo BUOparu 3 SIkux Mojesnen
OymnyBatu aHcamOJb, SIKU METOJ HaBYAHHS BUKOPUCTOBYBATH JJisi 3a0€3MEUECHHS
MaKCUMAaJIbHOI CTIMKOCTI 10 1HXKEKIi HecrpaBHOCTeH pizHoro piBHs. Hexail R
MOKa3HUK CTIHKOCTI JI0 amapaTHO-MPOTpaMHUX 3001B/HECTIPABHOCTEH 3aJaHOTO

piBHS, akui noTpioHO MakcumizyBat R=1 - (ACC-ACC _inject)/ACC.
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2  MOJIEJI I METOAM IHOOPMAIIIMHOI TEXHOJIOT'TI

HIJIBUIIEHHS CTIMKOCTI IO IPOTPAMHO-ATIAPATHUX
IHOMMUMJIOK

2.1 Monean kiaacudikaropa 300pakeHb 3 MiIBUILEHOK CTiliKicTIO 10
300iB

Monens knacudikatopa 300pakeHb — OararoBepciiiHa IMOOKa HEWPOHHA
meperxka NV-DNN (N-Version Deep Neural Network) (auB. Puc.2.1) po3po6Giena

JUTS TIIBUILEHHS BIAMOBOCTIMKOCTI B CUCTEMAaX IITMOOKOTrO HaBYaHHS.

( D
Independent Models
7 Model 1 . }i 1
Vs 4| Fault-tolerant
X—7T Model 2 i | Decision-making
S A Procedure
MR o
2 Model N 1 Yn
\. J

Pucynok 2.1 — Konuentyansuuii pperimpopk NV-DNN [7]

Monens NV-DNN BUKOPHCTOBYE MPUHITUT HAIMIPHOCTI MOJIETI1, HATXHEHHHM
KJIACUYHOIO mMapaaurMoro N-BepciitHoro mporpamyBanHsa (NVP). Bin nonsirae y
CTBOPEHHI KIJTBKOX HE3aJIeKHUX BEPCiil Mojeneil mmOOKOro HaBYaHHS, KOXKHA 3
SKUX HABYAETHCS HE3aJICHKHO, IO 3HIKYE HMOBIPHICTh BHHHKHEHHS OJIHAKOBHX
MOMUJIOK Yy PI3HUX MOJIEJIAX 3a OJHAKOBUX YMOB BBEACHHS. Y MPOILIECI PO3POOKHU
NV-DNN BHUKOPHUCTOBYIOTHCS Pi3HI (DAKTOPU HE3AJEKHOCTI, TaKi K HE3aJICKHE
HAaBYAHHS, HE3aJIe)KHA apXiTeKTypa Mepexl Ta He3alexHi aani. Hezamexune
HaBYaHHs Iependayae BBEICHHS BHUIIAKOBOCTI B MPOILIEC HABUAHHS, a HE3aJeKHa
apxITEKTypa MEepeXi JT03BOJISIE€ PI3HUM MOJIEISIM BUBYATH Pi3HI PyHKii. HezanexHi

JlaHl TiepeadayaroTh BUKOPUCTAHHS PI3HUX HAOOPIB JAHUX JJII HAaBYAHHS KOXKHOI
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Moje, 1o 3abe3nedye pi3HOMAHITHICTh 3aBaaHb ontumizaiii. Mogeias NV-DNN
BUKOPHCTOBYE MPOLIEAYPY NPUUHATTS PillIeHb, siIKa 0OUYKCIIIOE KIHIIEBUN pE3yibTaT
Ha OCHOB1 BUXOJIB KOXKHOI 3 Moneneil. [IpocTuii BapiaHT Takoi Mpoleaypyu MOXKe
OyTH 3aCHOBaHHUI Ha roJIOCyBaHHI: IMJICYMOBYIOTHCS HMOBIPHOCTI KOXKHOI MITKH,
3aJaHOi MOJENSAMM, 1 B SIKOCTI KIHIIEBOTO pE3ylbTaTy BHOMPAETHCS MITKa 3
MakcuManbHOIO HMOBipHICTIO. Takok NV-DNN sk BiAMOBOCTIHKE pillIEHHS MOXE
BUKOPHUCTOBYBaTH OUIBII  CKJIQJIHI MPOUEAYpU TPUUHATTA  pIMICHb IS
BiJIMOBOCTIWKOCTI, HAIPUKJIIA], 32 IOITIOMOTOI0 MEXaHi3My BITIMOBOCTIHKOCTI. Takum
YUHOM, MOjelNb Kiacudikaropa 300paxxenb NV-DNN mnpejcTanise i1HHOBAIIHHUAN
MIIX17 10 CTBOPEHHS HAJIMHUX CHCTEM IJIMOOKOrOo HaBYaHHA, IO 3abe3mnedye
BHUCOKY HAAIMHICTh 1 TOYHICTh PO3MiI3HABAHHS 300pa)K€Hb HaBITh 3a HASBHOCTI
MOTEHIIHUX anapaTHux 1 TporpaMHux 300iB [7].

NV-DNN MoxHa po3riisiaaty ik ancaMOib Mmozeneit. Konuenirist ancamO1io B
MaITMHHOMY HaBYaHHI MOJIATA€ Y BUKOPUCTAHHI KUJTHKOX HaBYATBHUX MOICIICH IS
JIOCSITHEHHS KpallluX pe3yJbTaTiB Ha BIAMIHY BiJl PE3YJBTATIB 3 MOACIISIMU OKPEMO.
NV-DNN Bkito4ya€ neKiabka MoJeIe HEHPOHHUX MEPEX, KOKHA 3 SIKUX BUUTHCS
OKpeMO, ajie CIIJIbHO BUKOPHUCTOBYETHCS IS MiJABUIICHHS 3arajibHOi TOYHOCTI Ta
HaJ1iHOCTI cucteMu. KoxHa MoJieb MOXKE MaTH BJIACHY apXITEKTypy, TPEHYBaJIbH1
JIaHl Ta 1HII1aI13a1[110 TapaMeTpiB, 0 POOUTH IX HE3AIC)KHUMU. Pe3ynbTaTu KOXXHOT
MoJIeTl 00'€IHYIOThCSI, HAIPHUKIAA, 3a JIOMIOMOTOI0 MPOIETypU TOJOCYBaHHS, IS
OTPUMAaHH$ KIHIIEBOTO PIIICHHS KIacu(ikallii - 1€ MBUIIYE 3arajJbHy CTIUKICTD J10
3001B, 5IKI MOXYTh OyTH y Oyab-sKiit OKpeMiii Mmoxen [7]i.

lonocyBannst O6unbmiictio (MajVot abo majority voting) 3a MPOTHO3aMH €
OJTHUM 13 HAaUTIOMYJIIPHIIIUX METOIIB MiIBUILICHHS ePEeKTUBHOCTI KiIacudikaiii. Bin
MOJIATAE B TOMY, 110 KO>KHA MOJIeNTb B aHCaMOJIl «roJjiocye» 3a neBHui kiac. Kiac,
SAKAA Ma€e HaWOUIbIy KIJIBKICTh TOJIOCIB, BBAXKAETHCA KIHIIEBUM ITPOTHO30M
aHcaMOIIIo.

HaykoBi mocCHmimKeHHS TOKa3ylTh, 1[0 BUKOPHUCTAHHS TOJOCYBaHHS

OUTBIIICTIO MOXE CYTTEBO 30UIBIIMTH TOYHICT, Mojened. Hampukman, y
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JOCTIKEHHT Kitacudikaili 0XKUpiHHS BUKOPUCTAHHS TIOpWAHOI Mojeni, ae Oyso
3aCTOCOBAHO TOJIOCYBaHHS OUIBIIICTIO, TOCATIIO TOYHOCTI 97,16%, 110 € kpaumm
pe3ynbTaToM, HiJK y OKpEeMHUX Mojesx [8].

Takox, Oyn0 MPOBEACHO MOCTIIKEHHS BUKOPUCTAHHS METOAY TOJIOCYBAaHHS
OUTBIIOCTI ISl ONTHMI3Alii 3arajJibHOT MPOMYKTUBHOCTI KiacH(ikaiii MyXJIuH
TOJIOBHOTO MO3KY. Pe3ynbraru mokasanim, 0 3aCTOCyBaHHS JAHOTO aJTOPUTMY Ha
OCHOBI TJIMOOKOTO HAaBYaHHS MPHU3BENO 10 MIABUIICHHS CEPEeIHbOI TOYHOCTI
4OTUPKOX HabopiB manux Ha 2,02%, 1,11%, 1,04%, 2,67% 1 1,65% BinmosigHO a5
AlexNet, VGG16, wmomem ResNetl8, GoogleNet 1 ResNet50. 3okpema,
3alpOTNIOHOBAaHUN  anroputM MajVot Ha OCHOBI MalIMHHOTO  HaBYaHHA,
MPOBAJIIJOBAHO Ha IMITOBAaHUX JaHUX 300paKEHHS OO0NIUYYs, MO0 301IBIIUIIO
TOYHICTh Kiacudikaiii 300pakeHb 00IUYbL MO TeHJEPHUM O3HakaMm Ha 2,88%,
0,71%, 1,90%, 2,24% 1 0,35% mnopieasHo 3 AlexNet, VGG16, ResNetl8
GoogleNet 1 ResNet50. Bignmosiano. [ligcyMoBytoun, 10CIITHUKA 3ayBaXKYIOTh, 1110
JTAHUH aJITOPUTM TOKa3y€ pe3ysIbTaTH, K1 MOKa3yl0Th HAAIMHICTh 1715 Kiiacudikariii,
JIEMOHCTPYIOYH 37aTHICTh BUKOPUCTOBYBAaTHM KOMOIHOBAHHWI MOTEHINAT KIJIBKOX
Mojeneit [9].

JlocniIpKeHHsT IEMOHCTPYIOTh, 10 JAaHUK CHOCiO MOXKHA BUKOPHCTOBYBAaTH
JU1s1 301TbIIEHHS €PEKTUBHOCTI aHCAMOJIiB Ta IXHBOTO BIJICOTKY TOUHOCTI JIJIsi TAKMX

BOXJIMBUX 3aBJaHb Y MEIUYHIN cdepi, 1€ TOUHICTh € CYTTEBUM (DAKTOPOM.

2.2 Metoa HaBYaHHSI HEHPOHHUX Mepex

MeTton HaBYaHHSI HEUPOHHUX MEPEK € KIFOYOBUM KOMIIOHEHTOM Yy pO3po0iri
e(eKTUBHUX CHUCTEM IITY4YHOTO 1HTEJIEKTY. OCHOBHUM METOJOM HaBYaHHS
OUIBIIOCTI HEHPOHHUX MEPEXK € 3BOPOTHE MOMIMpPeHHS. OKpIM LbOro, iICHYIOTh
TaKOX 1HHOBaLlIWHI MiJXOJH, TaKl sIK JOAABaHHA LIYMY JIO TPa/li€HTA, sIKI MOXYTb
MOKPAIIUTH CTIMKICTh Mepexi 10 300iB. 3BOPOTHE MOLIMPEHHS MOMHIOK €
CTaHJAPTHUM METOJIOM JIJIsi HAaBYaHHA HEHPOHHUX Mepex [10].

Merton Bkito4yae B ce0e 1Ba OCHOBHI KPOKHU: MPsIME Ta 3BOPOTHE MOLIUPEHHS.

VY nepioMy BUIAJKY, BXIJHI JIaHI IPOXOIATh Yepe3 Mepexy, MOTIM (HOpPMYyeThCs
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nporHo3. Jlam B anropuTmi 3BOPOTHOTO MOIIMPEHHS, BUPAXOBYETHCS TPAIEHT
GyHKIIT BTpaTH, 1 LI TpajileHT BUKOPUCTOBYETHCS JIJII OHOBJICHHSI Bar B MEPExXi
JUIS TOTO, 100 3MEHIIMTH 10 BTpary. 3BOPOTHE MOIIMPEHHS BPaxoBYe e(dext
KOKHOTO MapaMeTpa Ha MOMMJIKY 1 3aJIeKHOCTI MIX MapaMmeTpaMH, IO J1a€ 3MOTY
HAJIAIITOBYBAaTH Baru /Uil ONTUMAaJIbHOTO HAaBYAHHS.

JlomaBaHHsg TIyMy [0 TPaJI€HTIB MiJ Yac HaBYAHHS MOXE 301IBIIATH
CTIAKICTh HEHPOHHUX Mepex 110 300iB. Lleit miaxin 6azyeThes Ha 1]1€1, 10 IIIyM MOXKe
JIOTIOMOTTH MEpeXi HaBUUTHCS ITHOPYBaTW HEBENHKI Bapiallii abo mHepenIkoau,
M1JBUIIYIOUH 11 3arajbHy BIIMOBOCTIHKICTB. [Ipoliec BUMIsAIa€ HACTYITHUM YHHOM:
1] 9ac KPOKY 3BOPOTHOTO TMOIIMPEHHS MOMUJIKY BUIIAJIKOBUHN IIIyM JOAAETHCS 10
IPaJIIEHTIB, PO3PAXOBAHMX JJIA KOXKHOI Baru. Llell mrym moxe OyTH CTBOpEHHUU 3
PI3HUX PO3MOJLIIB, HANPHUKIAA, HOPMaIbHUX abo omHopimHux. Lllym mo3Boise
MEpEeX1 «HaBYATHCS» B YMOBax HECTAOUIBHOCTI, MO 30UIbIIYy€E ii 3JaTHICTh

aJanTyBaTHUCs J0 MOMUJIOK a00 3001B y peanbHUX ymoBax [10].

2.3 Kpurepii oninioBaHHs e(eKTUBHOCTI HeHPOHHMX Mepex Ta iX
cTiKoOCTI 10 300iB

Tounicte (accuracy) i1 Brpatu (loss) - OCHOBHI KpuUTepii IJsi OI[IHKU
e(eKTUBHOCTI pOOOTH HEHPOHHHUX MEPEXK y MPOTrHO3yBaHHI PE3yJbTaTiB HA OCHOBI
BXIJHUX JaHUX. TOYHICTh BiOOpakae B1ICOTOK MPABWIBHUX Mepea0ayeHb, TOM1 SIK
BTpaTH MOKa3ylOTh PIBEHb BIIXWICHHS TependadeHpb BiJ (pakTUUHUX 3HadeHb. L1
MOKa3HUKM MOXYTb OyTH BHUKOPUCTaHI [JIsl 3ICTaBIEHHS PI3HUX apXITEKTYp
HEHPOHHMX MEpEeX, HaJalITyBaHb TileprapaMeTpiB 1 METOAIB HaBYaHHS Ha
KOHKPETHUX JaHux [11].

OuiHOIUYM HEHUPOHHI MEpEeXi 3a LUMH KpPUTEPISIMU, MOXHA OTpUMATU
KOMILIEKCHE PO3YyMiHHS iX €()EeKTHBHOCTI Ta HAIIMHOCTI, 110 € KJIIYOBUM IJIs X
BUKOPUCTAHHS B KPUTHYHO BAXKIMBUX Ta BHUCOKOHABAHTAKEHUX O0OIACTAX
3aCTOCYBaHHS.

HaGopu mis Bamigarii Ta TECTyBaHHS € PI3HUMH YacTHHAMHU JaHHX, SKi

BUKOPHCTOBYIOThCSI HE ISl TPEHYBaHHS HEHPOHHOI Mepexi, a JJis MEepeBIpKH il
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3MaTHOCTI N0 y3aranbHeHHA. HabGopw s Bamimamii BHKOPHCTOBYIOTHCS IS
HaJIallITyBaHHS MapaMeTpiB Ta BUOOPY ONTUMAIbHOI MOJIENI, TOAl K HAOOpu s
TECTyBaHHS BHKOPUCTOBYIOTHCS TSI TOTO, OO OIIHUTH OCTarO4Hy €()EeKTHBHICTH
Ta YHUKHYTH TepeHaBuyaHHsa. CIiJl 3aBKId PO3AUIATH JaHi Ha TPEHYBaJbHI,
NepeBIpOYHi Ta TECTOBI HAOOPH Tepe] eKCIUTyaTaIlie€ro HeupoHHoi Mepexi [11].

OauH 3 KITIOYOBUX KPUTEPIiB AJSl OI[IHIOBAaHHS €(PEeKTHMBHOCTI HEWPOHHUX
MEpeX, OCOOJMBO B KOHTEKCTI 1IX CTIMKOCTI [0 amapaTHO-TPOTPaMHHUX
3001B/HECTIPABHOCTEH, € TTOKa3HUK R.

ITokazHuk ctifikocTi R po3paxoByeThes 3a popmyinoro (2.1)

R=1_%, 2.1)

ne ACC — e TogHICTh MOJIell 0e3 BHECEHHS 3001B,

ACCipject — TOYHICTH MOJIEII ITiCIIA IMiTaILiT 300iB.

R o3Hauae, mo BrauB 3001B HA TOYHICTH MOACII MiHIMAJIbHUNH. TaKUM YMHOM,
Makcumizaliga R € KiI040BOI0 METOI0 MpU po3poOIll CTIMKUX HEUPOHHUX Mepex.R
JTIO3BOJISI€ OLIHUTH, HACKIJIBKH CHJIBHO 3001 BIUIMBAIOTh Ha €(EKTHBHICTH MOJIECIII.
YuM MEHIIMM NaAiHHA y TOYHOCTI MOJEl TICJsl BBEIECHHS 300iB THUM BHIIUM
noka3HUK R 1, BIAMOBIHO, Kpala CTIHKICTh MOJIEIIL.

Husbke 3nauenHs R Bkasye Ha Te, 110 MOJEIb 3HAYHO BpasiiMBa /10 300iB,
TOOTO i1 MPOAYKTHUBHICTh CWJIBHO TMaJa€ NMpU HasBHOCTI 300iB. Lle Moxe OyTu
BXJIMBUM 1HUKATOPOM JIJISl TIOJAJIBIIIOTO aHAJI3y Ta ONTUMI3AIli MOJIEII.

R wMoxe OyTtu 3acrocoBaHUUM [JIsi OIIIHKM PI3HUX AaCIMEKTIB CTIMKOCTI
HEHPOHHHUX MEPEK, TAKHUX SIK:

® BIUIMB anapaTHUX 3001B, HANIPUKIIA, IOMUJIOK y TaM'sTi abo mporecopax,

® BIUIMB TMpOTpaMHUX 300iB, TaKUX SK TOMHJIKA Yy MPOTPaMHOMY
3abe3redeHH1 a00 BHECEHHS 30ypeHb y JlaHl. Y eKCIIepUMEHTAIbHUX J10CI1HKEHHSIX
MOKa3HUK R Moke OyTH BUKOPUCTAHMM JIJIS1 OLIHKYU Ta TOPIBHSIHHS PI3HUX ITiIXOI1B

IO IIABUIIEHHS  CTIMKOCTI, [HO3BOJSIOYM  BU3HAUUTH, SAKI METOOH €
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Halle(DeKTUBHIIIMMU JJI 3HM>KEHHS BIUIMBY 300iB Ha MPOAYKTUBHICTh HEHPOHHUX
MEpEK.

Criiixicte (Robustness) HEWpoHHWX MepeX O3Hadae 3IaTHICTh MOEi
e(eKTUBHO (PYHKIIIOHYBaTH Ta MATPUMYBATH BHUCOKY TOYHICTH ITPOTHO3YBAaHHS
HaBITh 32 HASIBHOCTI IIyMY, 3MIHHUX BX1JIHUX YMOB a00 cripo0 BBecTH B omaHy. Lle
KJIIOYOBUM AaCMEKT MpW OIUHII HAJIHHOCTI Ta MPAKTUYHOCTI BHUKOPHCTAHHSA
HEHPOHHHUX MEpEeX y peanbHUX ymMoBax. CTIHKICTh JI0 IIyMYy Ma€ BiJAHOUIEHHS 0
37IATHOCTI MOJEJi MPaBHWJILHO OOpOOISATH BXIJAHI J1aHi, sIKI MOXYTh OyTH 3 IIIyMOM
ab0 3 BHUMNAIKOBUMM BIIXWIEHHSAMHU. [l 30poBHX cucTeMax 1€ MpaBUIIbHE
BU3HAUEHHA 00’ €KTIB Ha 300paKEHHSX 13 HU3BKOIO AKICTIO 200 3 PI3HUM CTEIIEHEM
ocBiTieHHs [11].

CrifikicTh [0 MIHJIMBUX YMOB O3HAua€ 3MOTy HEMpPOHHOI CHUCTEMHU
BIJINOBITHUM YMHOM pEaryBaTd Ha 3MIHM B yMOBaX JaHUX, HalpHKiIajd, HA HOBI
BapiaHTH HaOopy AaHux. CTIMKICTE 10 arak oOOyMOBJIEHa BHUKOPUCTAHHSIM
HEUPOHHUX MepeX B KibepOesmeri. HaaiiHICTh TaKoXX BIHOCHUTBCS JIO 3/1aTHOCTI
MOJIEJI IPOTUCTOATHU cripoOaM (asibecrudikarli, CHpUYUHEHIN MKIJTMBUMH 3MIHAMU
y BXIJTHUX JaHUX I MOMUJIKOBHUX Nepe0adyeHb.

Po3poOka HafiiiHUX HEHPOHHUX MEPEX Ma€e Ha METI BUKOPUCTAHHS PI3HUX
METOJIB, a caMe€ CKpyNylbO3HY WIArOTOBKY [aHMUX, PEryJsapU3alilo MOJIEN,
BUKOPUCTAHHS CTpaTerii IOMOBHEHHS JaHUX 1 IMIJIEMEHTAITisl MEXaH13MIB JETeKIi1
BiIXWJIeHb. He MEHII BaXXJIMBUM € peTelibHEe TECTYBaHHS Ta Bajifallis MOJAEII 3a

PI3HHMX YMOB, ISl 3aCB1IUEHHS ii CTIMKOCTI JI0 MOTEHIIHHUX TPYIHOIIIIB.
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3 PEAJIBAIISA IHOOPMAIIMHOI TEXHOJIOI'TI HIJIBUILEHHS

CTIMKOCTI IO IPOT'PAMHO-ATTIAPATHUX ITIOMUJIOK

3.1 @opMyBaHHSl HABYAJIbHHUX TA TECTOBUX JAHHUX

@®opMyBaHHS HABYAIBHUX 1 TECTOBHX JaHUX € KIIOYOBHM €TarloM Yy
BukopuctanHi Habopy nanux CIFAR-10 (muB. Puc. 3.1), sxuil € ogHuM i3
HANMOMyISPHIIINX JaTaceTiB y cepi MAMIMHHOTO HAaBUYAHHS Ta KOMI IOTEPHOTO
3opy. CIFAR-10 — 1e Habip ganux, skuii Mmictuth 60 000 KOJILOPOBHUX 300pa’KEHb

po3mipom 32x32 mikcens, po3auiennx Ha 10 kmaciB mo 6 000 300pakeHb Ha Kjac.

6: frog 9: truck 9: truck 4: deer 1: automobile
‘“ ! . "\
1: automobile 2: bird 7: horse 8: ship 3: cat
: | — |

4: deer 7: horse 7: horse 2: bird 9: truck

B ew o

9: truck 9: truck 3: cat
ol . {
I A E 1

Pucynok 3.1 — Ilpukinan 300paxens garacery CIFAR-10 [12]

Hapuanbauit HaOip ckiagaerbes 3 50 000 300paxkensn. 1l 300paxeHHs
BUKOPHUCTOBYIOTHCS JUIsl HaB4YaHHs Mojem. KoxkHe 300pakeHHST MICTUTH SIPIIUK
onHiei 3 10 kareropii, 70 SIKUX HajeXaTh aBTOMOOLI, ITaxu, KOTH, COOaKH, KOHI,
JTaKu, BAHTAXKIBKH, OJIEH1, kabu Ta kopadui [12].

TectoBuit Habip mictuth 10 000 300pakeHb, SKi BUKOPUCTOBYIOTHCS IS

OIIIHKU e(peKTUBHOCTI HaBYeHOi Mojieni. Lli 300paxkeHHs: MatoTh OyTH BiIOKpEMJIEH1
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B1JI HABYAJILHOTO HaOOpy JuIs 3abe3redeHHs 00’ €KTUBHOCTI OIlIHIOBaHHS. TecToBl
JIaH1 Jal0Th MOXJIMBICTh BU3HAYUTH, HACKUIBKU J00pEe MOJENb y3arajlbHIOE HOBI
JlaHi, K1 He BUKOPUCTOBYBAJIHCS M1l Yac HaB4aHHA [12].

JlomoBHEHHS a00 ayrMeHTallisl JaHUX — 11€ TEXHIKa, IKa BUKOPUCTOBYETHCS
JUIS CTBOPEHHS JIOMATKOBUX HAaBYAIBHUX JaHUX 13 HASBHOTO HAOOPY IUIIXOM
BHECEHHS 3MIH J0 300pakeHb, TaKUX SK OOEpTaHHS, 3MiHAa MacmiTaly, 0Opi3Ka,
tomo. llel miaxig momomarae 3amoOIrTH TEPETPEHYBAHHIO Ta BIOCKOHAIIOE
371aTHICTb MOJIEJNI JI0 y3araJlbHEHHS.

CIFAR-10 gacTo BUKOPUCTOBYETHCS B HAYKOBUX JOCHIIPKEHHAX 1 OCBITHIX
MPOEKTaX SIK CTaHAAPTHUN HaOlp JaHUX MJIs JIEMOHCTpallli Ta TEeCTyBaHHS
aJrOPUTMIB INIMOOKOTO HAaBYAHHS.

dopMyBaHHSI Ta BUKOPUCTAHHs HaBuajdbHUX 1 TecToBUX AaHux CIFAR-10 e
(GyHIaMEHTAIBHUMHU 71l YCHIIIHOI PO3POOKH Ta MEPEBIPKH MOAENIEH ITTMOOKOTO

HaBYaHHS, FapaHTYIOYU TOYHICTh Ta HAAIMHICTh Y PO3Mi3HABaHHI 300paKeHb.

3.2 KopoTkmuii onuc NporpamMHoro 3ade3neyeHHst

Hamucanus nporpamHoro komy 3aiiicHioBaiock B Jupyter Notebook Tta
Google colab Moot mporpamyBanHsi python3. Jlane mporpamMHe 3abe3redcHHs
noTpeOy€e BUKOPUCTAHHS CTOPOHHIX 010J110TEK, TAKUX SIK:

e snpo Torch 6a3yeTbcst HA TEH30PHUX OMNEpAIlisiX, IO J03BOJIAE€ €PEKTUBHO
o0poOsTH Benuki obcsiru ganux. Tenzopu B Torch MaroTh cX0kKOCTi 3 MacMBaMu
NumPy, mpore m0maTkoBO MiATPUMYIOTH BHKOHAHHS orepaiiid Ha rpadiayHux
nporecopax (GPU).

e Torchvision € momoBHeHHsiM 110 Torch, cmemianizoBanumM Ha 00poOII
300pa’keHb Ta KOMITFOTEPHOMY 30pl.

e Torchvision.models. Onniero 3 kimo4oBuX omiiil torchvision.models €
HAsSBHICTh 0AaraThoX MOMNepeIHLO HaTpeHOBaHUX Mojene. 111 moaeni Oynu HaBYeHI
Ha BEJMKUX Ta PI3HOMAHITHUX Jaracerax, Takux sk ImageNet, 1 MOXyTh OyTu
3aCTOCOBaH1 0e3MoCepe/IHbO, Ta B SIKOCTI OCHOBHM JJii HaBUYAHHS y KOHKPETHHX

3ajavyax.
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e NumPy (Numerical Python) — ocHoBHa 6i0mioTeka s HayKOBHX
ob6umciens y Python. Bona Hasiae 3Mory BUKOpHCTOBYBaTH MacUBH1 OaraTOBUMIPHI
00'€eKTH MacHBIB Ta IHCTPyMEHTH i poOOTH 3 MMM MacuBamMu. NumPy
ONTUMI30BaHUM 71 BHCOKOI NMPOAYKTUBHOCTI Omeparii ans oOpoOKM BEIMKHUX
MAacCHBIB JTaHUX.

e Scipy.stats.mode B Python BukopucToBy€ThCS I BUKOPUCTAHHS (QYHKITIT
mode 3 Momyns scipy.stats, sikuii € ugactuHOw O10miotexu SciPy. s ¢ynkis
BUKOHY€ BH3HAU€HHs Moau B JaHuX. JlaHa (QyHKIIS BUKOPUCTOBYETHCS IS
TOJIOCYBaHHS 3@ MPOTHO3aMHU.

e Transforms € momynem y Oi6moteni torchvision, sikuid MICTUTH B c0Ol
IHCTPYMEHTH ISl MEPETBOPEHb 300pa)KeHb, SIKI 3aCTOCOBYIOTHCA IMPU OOPOOKU
JTAaHUX Ta MIJITOTOBKU JO TPEHYBaHHS MoJieneil mnbokoro HaBuaHHs. Lleit Moaynb €
CYTTEBUM B MpOIIECi MONepeIHhO1 00pOOKH 300pakeHb.

e Torch.nn — knroduoBuit Moayinb y 616mioTerti PyTorch, sikuii 3a0e3neuye 6azy
JUIs. pO3pOOKM HEHMpOHHUX Mepex. sl TpeHyBaHHSI Mojeliel, torch.nn Bkiroyae
¢dbynkiii Brpar, Taki sk Mean Squared Error, Cross-Entropy Loss, ski
BUKOPHUCTOBYIOTh JUISl OIIHKH PO30DKHOCTI MK TepenOayeHHsSIMH MOJeli Ta
(baKTHIHUMH JaHUMH.

e Torch.optim € BaxxnuBuM Mmonyinem y 6i0mioreui PyTorch, mo no3Bonse
BUKOPUCTOBYBATH aJITOPUTMH ONTHUMI3allii Al TPEHYBaHHS HEWPOHHUX MEpEK., a
came JJid OHOBJICHHS Bar MOJENl Ha OCHOBI BUBEIEHUX TIPaJi€HTIB B MpoLEci
HaByaHHsA. Onrtumizatopu B torch.optim  [03BOJNISIIOTH  HaJAIITyBaHHS
rinepnapaMerpiB, TakuMX $AK IIBHUAKICT, HapyaHHs (learning rate), MoMeHT
(momentum), 1 Bara peryiaspusalii, 10 Ja€ MOXJIMBICTh THYYKO IMiIallITyBaTH
MpolleC HaBYaHHS MMia MeBHI 3anadi. EQEeKTUBHUX ONMTHMI3aTOpiB MOKPAIYIOTh
HIBUIKICTh 301KHOCTI TPEHYBaJbHOTO TIPOLIECY Ta TMIJBUIIUTU 3arajbHy
e(eKTHBHICTh HEHPOHHOI MEPEKi.

o PyTorch — ogna 3 Bemyuux O010710T€K MAIIMHHOTO Ta MIMOOKOIO

HaB4yaHHs. L{e mporpamue 3a0e3neueHHs 3 BIAKPUTUM KOJIOM, SIKE BUKOPUCTOBYETHCS
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JUUIsl CTBOpPEHHS, HaB4aHHs Ta po3ropTanus mozeneit 111, PyTorch mae pizHomaHiTHI
iHcTpyMeHTH 1 Oi0mioteku, Taki sik TorchText, TorchVision 1 TorchAudio, sxi
3BOJSATH JI0 MIHIMYMY CKJIQJHICTh 3aBIaHb, K1 MAIOTh 3B’S30K 3 0OPOOKOIO TEKCTY,
300pakeHb 1 ayaio. 30kepMa, BiH MIATpUMY€E Oararo IUIariHiB Ta pO3IIMPEHb, SKI
J03BOJISIIOTH BIpoBaKyBaru PyTorch 3 pisHuMu iHCTpyMeHTamMu Ta miaTGopMaMu.
Yepes CBOIO TPOMYKTHUBHICTH Ta THy4kicTb PyTorch 3Haxoguts mmpoxe
3aCTOCYBaHHSl Y HAYKOBUX JIOCTIPKEHHSIX 1 MPOMUCIIOBOI ramysi. Lle nomynsapuuii
3aci0 cepex mocmiaHuKiB ans ekcrepumeHTiB 13 LI B cumy cBoei mpocrotu
KOH(irypariii Ta 3aCTOCYBaHHS, a TaKOK CIIPOMOKHOCTI JIETKO BIIPOBA)KYBaTHUCh 3
iHmmmu API Ta 616morekamu [13].

In’exnii Oynu BukOHaH1 3a ponomorow ¢yHkuid ¢gpeiimBopka PyTorchFl,
KM € BIAKPUTUM MPOTPaMHUM (PpPEeHMBOPKOM, pO3pOOJIEHUM MJii BBEICHHS
nomuiok (fault injection) y HeHpoHHI Mepexi, sIKi CTBOPEHI 3a JIOIOMOTOIO
nonyisipHoi  016miorekn PyTorch ayis MammHHOrO HaB4YaHHS Ta DIMOOKOTO
HaBYaHHS.

PyTorchFI po3po06nennii 3 METOIO JO3BOJIIUTH TOCTIAHUKAM Ta PO3POOHUKAM
aHaJI3yBaTW Ta BU3HAYaTH BPa3IUBICTh HEUPOHHUX MEPEX N0 PI3HUX THUIIIB
NOMWIOK, TaKMX SK MOMMJIKH Yy TaM'aTi, mporecopax ado gaHux. OpeilMBoOpk
JTIO3BOJISI€E BBOAUTH MTOMUJIKU O€3I10CEPEIHBO IT1]1 YaC BUKOHAHHS HEUPOHHOI MEPEXi.
[{e Mo>ke BKIIFOUATH 3MiHY Bar, akTUBaIlili a00 BUXOJIIB IIapiB MEPEXKI, 110 JO3BOJISE
JOCJII)KYBaTH BIUTMB TaKMX 3MiH Ha 3arajibHy NpOayKTUBHICTh Mepexki. PyTorchFI
Ha/1a€ KOPUCTYBa4aM MOXKJIMBICTb HAJIAIITyBaTH TUITU Ta XapaKTEPUCTUKU TIOMUIIOK,
K1 TIOTPIOHO BBECTH, 3a0€3MeUyOur BEJIMKY THYUYKICTh JJisi ekcriepuMeHTiB. Lle
BKJIIOYA€ MOXJIMBICTh BHOOpPY KOHKpPETHUX IIapiB ab0 HEHUPOHIB [JIsl BBEIACHHS
noMuJiok [14].

OpeitMBOpK  MOke OyTH BHUKOPUCTAaHUW 3 PI3HOMAHITHUMH THUIIAMHU
apXiTEKTYp HEUPOHHUX MEPEX, IO pOOUTH HOTO KOPUCHHUM TSI ITUPOKOTO CTIIEKTPY

34CTOCYBAaHb Y raﬂys.i MAIIMHHOTO Ta INIMOOKOT0 HaBYaHHS.
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PyTorchFI € BaxauBUM 1HCTPYMEHTOM ISl JOCHIKEHHS CTIHKOCTI
HEHPOHHUX MEPEX 0 MOMWIOK, JO03BOJISIOUM PO3POOHMKAM BU3HAYUTH, SKI
YaCTMHHU MEPEX1 € HaWOUIbII BPa3iIMBUMH Ta SIK Ii 3001 MOXYTh BIUIMHYTH Ha
3araibHy pobOoty cucrtemu. Buxopucranns PyTorchFI moxke momomortu vy
MOKpAIIEHH] PO3YMIHHS Ta MABUILEHHI HAIIHHOCTI HEHPOHHUX MEPEK, OCOOITHUBO Y
KPUTHUYHUX 3aCTOCYBAHHSX, /1€ TOMUJIKA MOXYTh MaTH CEPHO3HI HACTIAKY.

ExcriepuMeHTH NpPOBOIMINCH 3a JOMOMOTOI TphOX Mojenei pytorch:
resnetl8, resnet50, mobilenet. Yei mi mozeni Oynu HaTrpeHoBaHI Ta 3i0paHi B
aHcamMOib 3aJJIs MIJBULICHHS CTIMKOCTI CHUCTEMHM [0 MpOrpamMHO-anapaTHUX
IIOMUJIOK.

Bynu cTBOpeHi Ta BUKOPUCTaH1 B poOOTI TonoMixkHI PpyHKii (quB. Tab. 3.1).

Tabmuis 3.2 — JlonoMixkH1 QyHKIIT Ta iX TPU3HAYECHHS

Hazga ynkiii [TpuzHaueHHs

evaluate accuracy BupaxoBye TouHiCTh MOz
train_model Tpenye monenb

get predictions [ToBeprae nporuo3 Moxedi
evaluate_ensemble acKrcuracy BupaxoBye TouHiCTh aHCaMOIIIO
vote T'osmocyBaHHs IO MPOrHO3ax

Cnouatky Oyno mepenoopoOneHo ta 3aBaHTaxkeHo maHi CIFAR-10. ITicns
dbopMyBaHHS TECTOBUX Ta HaBYAJIbHUX JaHUX OyJ0 BHU3HAUCHO Mojen resnetls,
resnet50, mobilenet. OG0B’ SI3kOBUM €TanoM € BU3HAYeHHs onTuMizaropy Adam Tta
dynxkiii Brpat CrossEntropylLoss niist TpeHyBaHHS MOieNiel, IKe BUKOHAHO METOIOM
train_model. [licis TpeHyBaHHS MOjieJieH B11I0YBAETHCS 1H €KIIIS TOMUJIOK B IIEBHUM
map 3 TeBHUMH mapaMmerpamu. Jlami dopMmyeThcss aBa aHcaMmOmi 3 KOXHOI
apXITEKTypH MOJIEJICH 10 1H’ €KITi1 Ta IMCJIS AJIs1 BAPAXyBaHHs TOYHOCTI Ta MOKAa3HUKA
CTidkocTi. Tako)X BHUKOHAHO TIPOTHO3YBAHHS KOXKHOI  MOJEJII  METOAOM

get predictions miciis iH’ €K 7151 TOJIOCYBaHHS IO MPOTHO3aM.
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VY xoal BUKOHaHHA poOOTH Oyl0 CTBOpPEHI MO TPHU E€K3EMIUISIpU KOXKHOI 3

moneneit resnetl8, resnet50, mobilenet. TpeHyBaHHS Momeneli BUKOHYBaJOCHh

METO/IOM Ha ayrMeHTOBaHMX BX1MHUX daHuX jnaracetry CIFAR-10, mo makcumizye

TOYHICTh MoneneH (nuB. Puc. 3.2) Ta 3MeHITye yac TpeHyBaHHSI.

Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

1/1@,
2/18a,
3/1a,
4/1@,
c/ia,
6/1@,
7/18a,
3/1a,
a/1a,

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy:

Finished Training

Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

1/1@,
2/18a,
3/1a,
4/1@,
c/ia,
6/1@,
7/18a,
3/1a,
a/1a,

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy:

Finished Training

Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

1/1@,
2/18a,
3/1a,
4/1@,
c/ia,
6/1@,
7/18a,
3/1a,
a/1a,

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy: 92.42%

Finished Training

o1

LB2%
LA7%
L14%
.85%
.55%
L30%
.58%
.B6%
L84%
82.15%

L73%
LA7%
LB4A%
LBO%
LO1%
LA1%
L50%
.52%
LO1%
82.55%

LB2%
L24%
.78%
.B8%
.55%
LATH
.62%
.B6%
.66%

Pucynok 3.2 — Pesynbratu TpeHYBaHHS Mojelied 3  BIJIMNOBIAHUMU

TOYHOCTAMU

ExcriepuMentu OynyTh IIPOBOJUTHUCH 1H €KTYBAaHHSAM PIZHUX ITOMHUJIIOK, 3
yay y )

MOJAJIBIIIUM TOJIOCYBAaHHS 3a IMPOTHO3aMHU 3IMICOBAHUX MoJeNield Ta OOYMCIICHHS

IMOKa3HUKA CTIMKOCTI IO IMTOMUJIOK.
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3.3.1 Excnepumenrt 1.
VY 4KOCTI TECTOBHX JIaHUX BUKOPUCTOBYEThCS 3 Kiac. J[aHo 3 HaTpeHOBaHi

mMozem resnetl8 (quB. Puc. 3.3)

Epoch 1/18, Accuracy: 69.82%
Epoch 2/18, Accuracy: 79.17%
Epoch 3/1@, Accuracy: 82.14%
Epoch 4/18@, Accuracy: 84.85%
Epoch 5/1@, Accuracy: 86.55%
Epoch 6/18, Accuracy: 88.39%
Epoch 7/1@, Accuracy: 39.58%
Epoch 8/18, Accuracy: 98.86%
Epoch 9/18, Accuracy: 91.84%
Epoch 18/18, Accuracy: 92.15%
Finished Training

Epoch 1/1@, Accuracy: 69.73%
Epoch 2/1@, Accuracy: 79.17%
Epoch 3/1@, Accuracy: 82.84%
Epoch 4/1@, Accuracy: 84.89%
Epoch 5/1@, Accuracy: 86.91%
Epoch 6/1@, Accuracy: 88.41%
Epoch 7/1@, Accuracy: 89.59%
Epoch 8/1@, Accuracy: 98.52%
Epoch 9/1@, Accuracy: 91.91%
Epoch 18/18, Accuracy: 92.55%
Finished Training

Epoch 1/1@, Accuracy: 69.82%
Epoch 2/1@, Accuracy: 79.24%
Epoch 3/1@, Accuracy: 82.78%
Epoch 4/1@, Accuracy: 84.88%
Epoch 5/18, Accuracy: 86.55%
Epoch 6/18, Accuracy: 88.47%
Epoch 7/18, Accuracy: 89.62%
Epoch 8/18, Accuracy: 90.86%
Epoch 9/1@, Accuracy: 91.66%
Epoch 18/18, Accuracy: 92.42%
Finished Training

(Vs Y]

Pucynok 3.3 — Pe3ynbratu TpeHyBaHHS Mojeliei resnetl8 3 BiAMOBITHUMU
TOYHOCTSIMH
[{i Mozen MaroTh TaKy TOYHICTh HA TECTOBUX JJAHUX JO 1H €KIIIH TOMUIIOK, SIK

300paxxeHo Ha Pucynky 3.4.
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¥ [13] accuracyl = evaluate accuracy(resneti® 1, test loader, device)
cex accuracy? = evaluate_accuracy(resnetl8_ 2, test_loader, device)
accuracy3 = evaluate accuracy(resnetl8 3, test loader, device)

print(f Test Accuracy: {accuracyll}®')
print(f"Test Accuracy: {accuracy2}®')
print(f Test Accuracy: {accuracy3}x’)

Do 4,
v

Test Accuracy: 83.57%
Test Accuracy: 83.31%
Test Accuracy: 83.14%

PucyHnok 3.4 — O6uucieHHs TOUHOCTEH Mojenel resnetl
Buxonyemo in’exiito gpyHkuiero random_weight inj, sika 1H’€KTy€ MOMHIKA
y Baru (BuOupae BUNIAJKOBE MICIE B Barax) B 3 map Ta napamerpamu min_val=20,
max val=30 B koxHy 3 momened. OTpUMYyeEMO MPOTHO3U KOXKHOI MOJEIl Ta

rojocyemo no Hux (auB. Puc. 3.5).

(’ fi_resnetl8_ 1 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnetls 1,
batch_size=1, # pozmip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 0O AKWX 3aCTOCOBYHWTLCA MOMMUIKH

fi_resnetl8_2 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnetl8_2,
batch_size=1, # po3mip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 0O AKWX 2aCTOCOBYWTLCA MOMMNKH

fi_resnetl8_ 3 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnetls8 3,
batch_size=1, # pozmip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 0O AKWX 3aCTOCOBYHWTLCA MOMUIKH
)
corrupt_resnetl8 1 = random_weight_inj(
fi_resnetl8 1, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=3@

corrupt_resnetl8_2 = random_weight_inj(
fi_resnetl8 2, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=3@

corrupt_resnetl8 3 = random_weight inj(
fi_resnetl8 3, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=38

predictions_resnetl8_1 = get_predictions(corrupt_resnetl8_1, test_loader, dewvice)
predictions_resnetl8_2 = get_predictions{corrupt_resnetl8_2, test_loader, dewvice)
predictions_resnetl8_3 = get_predictions({corrupt_resnetl8_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnetl8_1, predictions_resnetl8 2, predictions_resnetl8_3]
final_predictions2 = wote(predictions2)

print(final_predictions2)

3

Pucynok 3.5 - In’exuisa gynkiiero random weight inj B 3 map resnetl8 ta

napameTpamu min_val=20, max_val=30
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OtpumyemMo y BiamoBial 3 kiac Ta cTBoproemo ancamb6ii. Ha Pucynky 3.6

300pakeHo, 3 IKUX MoJieiel CTBOPEHO aHCaMOTi.

ensemble_resnetl8_corrupt = [corrupt_resnetl8_1, corrupt_resnetld 2,corrupt_resnetl8 3]

ensemble_resnetl8 = [resnetl8_1, resnetlZ_2,resnetl8 3]

Pucynok 3.6 — CTBopeHHsT aHCaMOJTIB 3 MOJICJICH Mics 1H €KIIii 1 A0 1H €KITli

OO6UUCITIOEMO TOYHICTH 10 1 MICHS 1H €K Ta MOKa3HUK CTiHKocTi R (1uB.

Puc. 3.7). 3 pe3ynbTariB BUIHO, 10 TOYHICTh aHCAMOJTIO BUIIA 32 TOYHICTH KOXKHOT

3 MOJICJICH, 1[0 JOBOJUTH €(heKTUBHICTh BUKOPUCTAHHS aHCAMOJIIB.

7 0

e

accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl8, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}®’)

accuracy_inject = evaluate ensemble_accuracy(ensemble resnetl8 corrupt, test loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}i')

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

Ensemble Accuracy: 86.95%
Ensemble Accuracy: 88.36%
6.9242893156086774

Pucynok 3.7 — ®parmenTt kogy OOUMCIICHHS TOYHOCTEH Ta TTOKa3HUKA

CTIMKOCTI Mozell resnetl§

3 pe3ynbTariB BUAHO, 10 TOYHICTh aHCAMOJII0 BUINA 32 TOYHICTH KOXKHOI 3

MoOJIeTIeH, 0 TOBOJUTH MepeBary y BUKOPUCTAHHS aHCAMOJIIB 3aMiCTh OIMHOYHHUX

moxenei. R = 92% € nocuth BUCOKUM MOKA3HUKOM CTIMKOCTI /0 JAHOTO THUITY

ITIOMMJIOK.

[Tepeiinemo mo ancamOs 3 Mojeselt oqHakoBOi apxiTektypu resnet50. J{ano

3 HarpeHoBaHi Mozedi resnetS0 3 meBHUMH TOUHOCTSIMU (1uB. Puc. 3.8)



Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

-

1/18@,
2/18,
3/18a,
4/18@,
c/1a,
6/18,
7/18,
8/18a,
a/1a,

— g eem g

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy:

Finished Training

Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

1/18a,
2/18@,
3/18a,
4/18@,
c/1a,
6/18,
7/18,
g8/1@,
a/1a,

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy:

Finished Training

Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch
Epoch

1/18a,
2/1a,
3/18a,
4/18@,
c/1@,
6/1@,
7/18,
a8/1a,
a/1a,

Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
Accuracy:
18/18, Accuracy: 91.88%

Finished Training
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83.
JT1E
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LB9%
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83.
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LAB%
82.
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98.
LT0%
92.56%

18%

38%

16%
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A%
.94%
.84%
87.
. 84%
. B0%
83.
1.

02.38%

25%

27%
37k

18%
13%
35%
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Pucynok 3.8 — Pe3ynbratu TpeHyBaHHS Mojesiei resnet50 3 BiAMOBIIHUMU

TOYHOCTAMU

i momeni MarOTh

1H EKIIHN:

13
e

[21]

accuracyl

accuracy3

print(f'Test Accuracy: {accuracyl}i’
print(f'Test Accuracy: {accuracy?}i’
print(f'Test Accuracy: {accuracy3}i’

Test Accuracy: 84.57%
Test Accuracy: 84.16%
Test Accuracy: 88.58%

Pucynok 3.9 - OGuucienHs TouHOCTeH Mozeneit resnet50

evaluate_accuracy(resnet5@ 1, test loader, device)
accuracy? = evaluate_accuracy(resnet5@ 2, test loader, device)
evaluate_accuracy(resnet5@ 3, test loader, device)

Takl TOYHOCTI Ha TECTOBHUX JaHuX IICPCAd BHKOHAHHIM
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Bukonyemo i1’ ekt gyHnkiiero random weight inj B 3 map 3 mapamerpamu
min_val=20, max val=30 B koxHy 3 Mozened. OTpUMYyeEMO MPOTHO3U KOXKHOI

Mozeni Ta rosiocyemo 1o Hux (auB. Puc. 3.10).

(’ fi_resnets8_1 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnetse 1,
batch_size=1, # pozmip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Twnu wapie, [0 AKWMX 33CTOCOBYWTLCA MOMWAKH

fi_resnet58_2 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnets8_2,
batch_size=1, # po3mip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Twnw wapie, 00 AKWX Z3CTOCOBYWTLCA MOMHIKH

fi resnetS8 3 = pytorchfi.core.fault injection(
model=resnetse_3,
batch_size=1, # po3mip nakeTy
layer types=[torch.nn.Conv2d], # Twunw wapie, 00 AKWX 2ACTOCOBYHTBLCA NOMWAKH

corrupt_resnet5@ 1 = random weight inj(
fi _resnet58 1, corrupt_layer=3, min_val=28, max val=38

corrupt_resnet5e_2 = random_weight_inj(
fi_resnets@_2, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=3@

corrupt_resnet5@_3 = random_weight_inj(
fi_resnet58 3, corrupt_layer=3, min_val=28, max wval=38

predictions resnet5® 1 = get predictions{corrupt_resnetSe 1, test loader, device)
predictions_resnet5@ 2 = get_predictions{corrupt_resnet58_2, test_loader, device)
predictions_resnet58_3 = get_predictions(corrupt_resnet58_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet5@ 1, predictions_resnet58_2, predictions_resnetS@_3]
final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final predictions2)

3

Pucynok 3.10 - In’ekuis dpynkiiero random_weight inj B 3 map resnet50 3
napameTpamu min_val=20, max_val=30
OTpumanu y pe3ynbrari rojocyBaHHs 3 kjac. BupaxoByemo TOKa3HUK

ctifikocTi R Ha Pucynky 3.11:
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" o ensemble_resnet56 = [resnet58_1,resnet58_2,resnet58_3]

e ensemble_resnet58_corrupt = [corrupt_resnetS@_1,corrupt resnet5S@_2,corrupt_resnetse 3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet58, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}i®')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet5@ corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}X’)

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

[3 Ensemble Accuracy: 87.17%
Ensemble Accuracy: 64.87%
0.7441738429846692

Pucynok 3.11 — O0uucieHHs moka3HUKa CTIHKOCTI R
R = 74%, 1m0 € MeHIINM MOKa3HUKOM CTIMKOCTI IO IaHOTO THUIY MOMMIIOK,
HIX y Mozeneld Resnet18.
AHcamOnb 3 Mozernel apxiTekTypu mobilenet. Jlano 3 HaTpeHOBaH1 Mojeni

mobilenet (auB. Puc. 3.12).

Epoch 1/1@, Accuracy: 69.22%
Epoch 2/18, Accuracy: 79.16%
Epoch 3/18, Accuracy: B82.86%
Epoch 4/18, Accuracy: 83.77%
Epoch 5/18, Accuracy: 85.19%
Epoch &6/18, Accuracy: 82.28%
Epoch 7/1@, Accuracy: 77.77%
Epoch 8/1@, Accuracy: B2.61%
Epoch 9/18, Accuracy: 85.98%
Epoch 18/18, Accuracy: 85.54%
Finished Training

Epoch 1/1@, Accuracy: 69.29%
Epoch 2/1@, Accuracy: 78.81%
Epoch 3/1@, Accuracy: 81.92%
Epoch 4/18, Accuracy: 83.67%
Epoch 5/1@, Accuracy: 84.68%
Epoch 6/1@, Accuracy: 85.68%
Epoch 7/18, Accuracy: 86.63%
Epoch 8/1@, Accuracy: 87.71%
Epoch 9/1@, Accuracy: B8.069%9%
Epoch 18/18, Accuracy: 89.85%
Finished Training

Epoch 1/1@, Accuracy: 69.89%
Epoch 2/18, Accuracy: 79.88%
Epoch 3/18, Accuracy: 81.37%
Epoch 4/18, Accuracy: 83.48%
Epoch 5/18, Accuracy: B4.76%
Epoch &6/18, Accuracy: 85.25%
Epoch 7/18, Accuracy: 86.17%
Epoch 8/18, Accuracy: 87.22%
Epoch 9/1@, Accuracy: 87.32%
Epoch 18/18, Accuracy: 88.12%
Finished Training

Pucynok 3.12 — Pesynbrar TpeHyBaHHs Mojeseit mobilenet
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Bukonyemo i1’ ekt gyHnkiiero random weight inj B 3 map 3 mapamerpamu
min_val=20, max_val=30 B koxuy 3 Mmonened (muB. Puc. 3.13). Orpumyemo

MIPOTHO3U KOXKHOT MOJIEJIl Ta TOJI0CYEMO IO HUX.

v (’ fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(
= model=mobilenet 1,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKMX ZaCTOCOBYHTLCA MOMUIIKH

fi mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet_2,
batch_size=1, # Baw pozmip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKWMX ZACTOCOBYHTLCA MOMUIKH

fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet 3,
batch_size=1, # Baw po3mip nakety
layer types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKMX ZaCTOCOBYHTLCA MOMUIIKH

corrupt_mobilenet 1 = random_weight inj(

fi_mobilenet_1, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=38

corrupt_mobilenet 2 = random_weight inj{
fi_mobilenet_2, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=38

corrupt_mobilenet 3 = random_weight inj(
fi_mobilenet_3, corrupt_layer=3, min_val=28, max_val=38
)
# Tenep mobilenet_2 roToBa A0 BMKOPUCTAHHA 2 HOBMMM BaraMmu i HanawToBawuM knacudikaTopom
predictions_mobilenet_1 = get predictions{corrupt_mobilenet_1, test loader, device)
predictions_mobilenet_2 = get_predictions{corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
predictions_mobilenet 3 = get predictions{corrupt _mobilenet 3, test loader, device)

predictions3 = [predictions _mobilenet 1, predictions_mobilenet 2, predictions_mobilenet 3]
final_predictions3 = wvote(predictions3)
print(final_predictions3)

= 3

Pucynok 3.13 - In’exuis ¢pynkuiero random_weight inj B 3 map mozaeni
mobilenet Ta mapamerpamu min_val=20, max_val=30
OTpuMaHO y pe3ysbTaTi TOJIOCYBaHHS 3 KJjac, BBa)KA€EMO TOJIOCYBAaHHS
YCHIIITHUM.
3HAaX0IUMO TOYHICTH aHCAMOJIFO 0 1 ITICJIA 1H €KIIHA 1 O0OYMCIFOEMO MOKA3HUK

CTIMKOCTI JIO JaHOTO THUIMY 30010, SIK Moka3aHo Ha Pucynky 3.14:
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ensemble mobilenet = [mobilenet 1,mobilenet 2,mobilenet 3]

ensemble_mobilenet_corrupt = [corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet_2,corrupt_mobilenet_3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_mobilenet, test_loader, device)
print{f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}i')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_mobilenet_corrupt, test_loader, device)
print(f 'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}i’)

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R}

Ensemble Accuracy: 81.81%
Ensemble Accuracy: 74.23%
B.9163866288112579

Pucynok 3.14 — OGuucnenHs moka3HHKa CTiiikocTi R ancamOimio 3 moseneit
apxiTekTypu mobilenet

VY pesynbrari ronocyBanHsa orpuMmano 3 kinac Ta R=92% (nus. Puc. 3.14), mo

€ IOCTAaTHBO BUCOKHUM ITOKa3HUKOM CTIMKOCT1 MOAEI OO 3001B.

AHcamOnb 3 Mozened pi3HUX apxiTekryp: resnetl8, resnet50, mobilenet.

CdopmyeMo ancambib 3 TpOX pi3HUX Mojeiel resnetl8, resnet50, mobilenet, sk

nokazaHo Ha Pucynky 3.15. OO4YMCIMMO MOKAa3HUK CTIMKOCTI Ta MPOBEAEMO

roJIOCyBaHH:A 3a IIPOTHO3aMU.

b (, ensemble_diff = [resnet5@_1,resnetl8 1,mobilenet 1]

cex ensemble_diff corrupt = [corrupt_resnet5e_1,corrupt_resnetl8 1,corrupt_mobilenet 1]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_diff, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}®')

accuracy_inject = evaluate ensemble_accuracy(ensemble diff_ corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}®')

R = 1 - (accuracy-accuracy inject)/accuracy
print(R)

[3 Ensemble Accuracy: 87.43%
Ensemble Accuracy: 85.04%
B.9726638453620839

¥ ) predictions_diff 1
cex predictions_diff 2
predictions_diff_3

get_predictions({corrupt_mobilenet_1, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_1, test_loader, device)

predictions4 = [predictions_diff 1, predictions_diff 2, predictions_diff_3]
final_predictions4 = vote(predictions4)
print(final_predictions4)

3

Pucynok 3.15 — O6GuucieHHs TOKa3HUKa CTIMKOCTI Ta rOJIOCYBAaHHS 32

MIPOTHO3aMU



37

Otpumano R = 97% , uio € HalikpaiuMm pe3yiabTaToM 3 YCiX OTpPUMAaHUX. 3
[LOTO BUXOAUTH, 1110 aHCaMOJIb 3 pI3HUX MOJIEJICH Kpallle CIIPABIIAE€ThCS 3 1H €KIIISIMU

JTAaHOTO THITY.

3.3.2 ExcriepuMeHT 2.

BukonaeMo Ti % cami Jii, aje iH’ €KTYEMO 1HITY IIOMUJIKY ITI€10 3K (PYHKIIIETO,
ane 3 mapamerpamu min_val=10, max val=30 6e3 BkazyBaHHS 11apy.

AHcam0ip 3 Mojeneit Resnetl8. I[H’ekTyeMo TMOMUIKY, SIK ITOKa3aHO Ha

Pucynky 3.16 ta rogocyemMo 3a mporHo3aMu X MOJENEH.

() fi_resnetl8_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8 1,

batch_size=1, # poamip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunw wapie, A0 AKMX SaCTOCOBYWTLCA MOMUIKM
)
fi_resnet18_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetil8 2,

batch_size=1, # poamip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKMX 2acCTOCOBYWTLCA MOMUIKK
)
fi_resnet18_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetlg 3,

batch_size=1, # poamip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKMX 2acCTOCOBYWTLCA MOMUIKK
)
corrupt_resnetl8 1 = random_weight inj(

fi_resnet18_1, min_val=18, max_val=3@

)

corrupt_resnetl8 2 = random_weight_inj(
fi_resnet18_2, min_val=18, max_val=38

)

corrupt_resnetl8 3 = random_weight_inj(
fi_resnet18_3, min_val=18, max_val=38@

)

get_predictions(corrupt_resnetl8 1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 2, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl® 3, test loader, device)

predictions_resnetl18 1
predictions_resnetl8 2
predictions_resnetls 3

predictions2 = [predictions_resnetl18_1, predictions_resnetl8 2, predictions_resnetl8 3]
final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

3
Pucynok 3.16 — In’exuisa noMusiok y mojeni resnetl8 ta rojsocyBaHHs 3a
MIPOTHO3AMHU
VY pesynbrari TonocyBaHHA oTpuMaHo 3 kimac. OOYMCIMMO TIOKa3HUK

ctifikocTi (auB. Puc. 3.17).
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accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl8, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}i’

@ oo 4

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl8_corrupt, test_loader, device)
print(f 'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}i’

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

[

Ensemble Accuracy: 85.94%
Ensemble Accuracy: 75.65%
B.880265381373651

Pucynok 3.17 — O6GuuciaeHHs TOKa3HUKA CTIMKOCTI
OTtpumano B pe3ynbrati R = 88%, 1m0 cBiqguTh IO TE, 110 JaHUH aHCAMOJb
JIOCTaTHHO JOOPE CIPABIISIETHCS 3 TOMUIKAMH TaKOTO THUITY.
AncaMb0nb 3 Mmozeneit Resnet50. [H’ekTyeMO MOMUIKHA B KOXKHY 3 MOJEJIEH

aHcaMmOJII0 Ta roJIOCyeMO 3a MporHo3amu (auB. Puc. 3.18)

‘> fi_resnet58_1 = pytorchfi.core_fault_injection(

model=resnet5@_1,

batch_size=1, # po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunw wapie, 00 AKMX 33CTOCOBYHTBLCA MOMWIKH
)
fi_resnet58 2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet5@_2,

batch_size=1, # po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 00 AKMX 3a3CTOCOBYHTBLCA MOMWAKH
)
fi_resnet58_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnets@_3,

batch_size=1, # po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 00 AKMX 23CTOCOBYWTLCA MOMWIKH
)
corrupt_resnet5@ 1 = random_weight inj(

fi_resnetSe_1, min_val=18, max_val=3b

)

corrupt_resnet5@8 2 = random_weight inj(
Ti_resnet5@_2, min_val=18, max_val=3@
)

corrupt_resnet5e_3 = random_weight_inj(
fi_resnet5@_3, min_val=18, max_wval=38
)

predictions_resnet58_1 = get_predictions(corrupt_resnet58_1, test_loader, device)
predictions_resnet58 2 = get_predictions(corrupt_resnet5@_2, test_loader, device)
predictions_resnet58_3 = get_predictions(corrupt_resnet58_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet58_1, predictions_resnet58 2, predictions_resnet5e 3]
final_predictions2 = vote(predictions2)
print{final_predictions2)

=B :

Pucynok 3.18 — ['onocyBaHHs 3a IpOrHO3aMu
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Otpumano 3 kJac sK pe3yJbTaT ToJIOCyBaHHS 3a MporHozamu. OOUHUcIuMO

Terep MOKa3HUK CTIMKOCTI JI0 JAHOTO THIY MOMMIIOK (1uB. Puc. 3.19).

ensemble_resnet5@ = [resnet58_1,resnet58_2,resnet58_3]

ensemble_resnetS@ corrupt = [corrupt_resnets@_1,corrupt_resnet58_2,corrupt_resnetse 3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet5@, test loader, device)

print(f Ensemble Accuracy: {accuracyl}i’)

accuracy_inject = evaluate ensemble_accuracy(ensemble resnet58_corrupt, test_ leoader, device)
print(f Ensemble Accuracy: {accuracy_ inject}X')

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

Ensemble Accuracy: 87.26%
Ensemble Accuracy: 86.81%
0.9948429979371991

Pucynok 3.19 — O6uucieHHs moKa3HUKa CTIMKOCTI MOjieien

JI0 TAaHOTO THUITY 30010

Sk pesynsrar MaeMo R = 99%, sikuii mokasye, 1o MoJiesib Maii>ke He 3MIHUJIA

TOYHICTD ITICJIST TAHOT 1H €KIII].

AHcam0nb 3 Moneneir Mobilenet . [H’ekTyeMO NMOMMIIKY, SIK MOKa3aHO Ha

Pucynky 3.20 ta ronocyemMo 3a mpor{o3aMu LUX MOAENEN

fi_mobilenet 1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet 1,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 00 AKMX 3aCTOCOBYWTHLCA MOMWIKM
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_2,

batch_size=1, # Baw posmip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, 00 AKMX 3aCTOCOBYHTLCA MOMUIKM
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model-mobilenet_3,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKWMX 3aCTOCOBYWTECA MOMWIKH
)
corrupt_mobilenet 1 = random weight_inj(

fi_mobilenet 1, min_val=18, max_val=38

)

corrupt_mobilenet_2 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_2, min_val=1@, max_val=30

)

corrupt_mobilenet_3 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_3, min_val=1@, max_val=30

)
# Tenep mobilenet 2 roToBa 00 BHKOPWCTAHHA 3 HOBMMM Baramn 1 HanawToeanum knacwbikatopom
predictions_mobilenet_1 = get_predictions(corrupt_mobilenet 1, test_ loader, device)
predictions_mobilenet_2 = get predictions(corrupt_mobilenet 2, test_loader, device)
predictions_mobilenet_3 = get predictions(corrupt_mobilenet 3, test_loader, device)
predictions3 = [predictions_mobilenet 1, predictions_mobilenet_ 2, predictions_mobilenet_3]
final predictions3 = vote(predictions3)
print(final_predictions3)

= e

Pucynok 3.20 — I’ ek11isi MOMUJIKHA Ta TOJIOCYBaHHS 3a MPOTHO3aMU
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OTtpumano knac 0. [le xubHuit pe3ynbrar, poOMMO NPUITYIIEHHS, 1110 MOJIETh

HE CTIMKa 10 JaHol mMoMWiIKA. OOYHCINMO MOKAa3HUK CTIMKOCTI JaHOrO aHCaMOJIIo

70 1H €Ki, cHOpMYBaBIIM CIIOYATKy aHCaMOIi 3 MOJENeH 10 1H €Ki Ta

31IICOBAaHUX MOJICJICH JIJIs TOTO, 1100 3HANTH 1XH1 TouyHOCTI (1uB. Puc. 3.21)

ensemble mobilenet = [mobilenet_1,mobilenet_2,mobilenet 3]

ensemble_mobilenet corrupt = [corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet 2,corrupt_mcbilenet_ 3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble mobilenet, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble mobilenet corrupt, test_loader, device)
print(f Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}X')

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

Ensemble Accuracy: 81.84%
Ensemble Accuracy: 49.83%
B.6148815399882565

Pucynok 3.21 — O0uuciieHHs TOKa3HUKa CTIHKOCTI

Otpumano R = 61%, 110 cBiAYUTH MPO TE, 110 MOJIETH MA€ HU3BbKY CTIHKICTh

A0 JaHOTIO TUITY ITOMMIJIOK.

AHcam01b 3 Mojienelt pi3Hoi apxiTekTypu resnetl8, resnet50, mobilenet. Sk

nokaszaHo Ha PucyHky 3.22, rojocyeMo 3a IpOTrHO3aMU IIUX MOJICTIEH:

#1, min_val=10, max_val=30

predictions3 = [predictions_resnet58_1, predictions_resnetl8 1, predictions_mobilenet_1]
final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

3

PucyHok 3.22 — Pe3ynbTaT rojiocyBaHHs 3a IPOTHO3aMU B

PI3HOAPXITEKTYPHOMY aHcaMOi

OTpumaHO yCHINIHWKA pe3yabTaT BHACTIAOK TOJOCYBaHHS — 3  KJac.

OO6UYHCIIMMO TOYHICTB A0 Ta IMICIHS 1H €KIIIT Ta MOKa3HUK cTiiikocTi (muB. Puc. 3.23).
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“ [#3] ensemble diff = [resnet58_1,resnetl8 1,mobilenet 1]

ex ensemble_diff_corrupt = [corrupt_resnet5@_1,corrupt_resnetl® 1,corrupt_mobilenet| 1]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_diff, test_loader, device)
print(f 'Ensemble Accuracy: {accuracy}®')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_diff_corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}®')

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print{R)

Ensemble Accuracy: 87.78%
Ensemble Accuracy: 83.51%
B.951355661831%9777

Pucynok 3.23 — O0uucieHHs moKa3HHuKa CTIHKOCTI
Otpumano R = 95%, 110 cBIIUYKUTH PO BUCOKY CTIMKICTH MOJENI JI0 JAHOI

1H €KIi.

3.3.3 Excnepumenr 3.

Bukonaemo i1’ exiiii ¢pynkiiero zero func rand weight, sika 3amiHioe Bary Ha
HYJIb B BUIIaJIKOBO BUOPAHOMY MICIIi.

AHcam0nb 3 mMojenel resnetl8. IH’ €KTyeMO TOMUIIKA B KOXKHY 3 MoJelnen

aHcaMOJITI0 Ta roJI0Cy€eMo 3a iporHo3amu (auB. Puc. 3.24)

corrupt_resnet18_1 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet1s8_1

corrupt_resnetl8_2 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet1s8_2

corrupt_resnet18_3 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet1s8_3

predictions_resnetl8_1 = get_predictions(corrupt_resnetl8_1, test_loader, device)
predictions_resnetl8 2 = get_predictions(corrupt_resnetl8 2, test loader, device)

predictions_resnetl8 3 = get predictions(corrupt_resnetl8_ 3, test loader, device)

\

predictions2 = [predictions_resnetl8 1, predictions_resnetl8 2, predictions_resnetld 3]
final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

= :
Pucynok 3.24 — [H’ekI1ist Ta TOJIOCYBaHHS 33 MPOTHO3AMH
VY pesynbrari oTpuMaHO 3 KJac, 10 € MpaBWIbHUM BapiaHToM. To K,

nepeBIpUMO CTIMKICTh AaHoro ancamoOito (auB. Puc. 3.25).



42

#ZEROS
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl8, test_ loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}i')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl® corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}i&')

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print{R}

E Ensemble Accuracy: 85.65%
Ensemble Accuracy: 85.76%
1.8812842965557582

Pucynok 3.25 — OGuucieHHs TOKa3HUKA CTIMKOCTI
Otpumano mnoka3Huk criikocti R = 100, a oTxe cuctema criiika 10 JaHOi
1H €KIIii.
AncamOnb 3 mozeneit resnet50. [H €ekTyeMoO MOMUIIKA B KOXKHY 3 MOJENeH

aHcaMmOJII0 Ta roJIOCyeMO 3a Mporuo3amu (auB. Puc. 3.26).

(’ fi_resnet58_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetse@_1,

batch_size=1, # po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunw wapie, 0o AKMX 3aCTOCOBYWTHLCA MOMWIKH
)
fi_resnet58_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetse_2,

batch_size=1, # po3amip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # TunW wapie, A0 AKUX 2aCTOCOBYWTLCA MOMUNKM
)
fi_resnet58_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet5e_3,

batch_size=1, # poamip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunw wapie, 0o AKMX 3aCTOCOBYWTHLCA MOMWIKH
)
corrupt_resnet58_1 = zero_func_rand_weight(

fi_resnetse_1
)

corrupt_resnet5e@_2 = zero_func_rand_weight(
fi_resnetse_2
)

corrupt_resnet5e@_3 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet58_3
)

predictions_resnet5@_1 = get_predictions(corrupt_resnet5@_1, test_loader, device)
predictions_resnet56 2 = get predictions(corrupt_resnet5@_2, test_loader, device)
predictions_resnet58_3 = get_predictions(corrupt_resnet5@_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet5@_1, predictions_resnet56
final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

= s

2, predictions_resnet58_3]

Pucynok 3.26 — 1 ex1is Ta TOJIOCYBaHHS 32 TPOTHO3aMHU
PesynpraroMm € 3 kiac 1 e yCIIIIHE rojJ0oCyBaHHS. BUKOHaeMo po3paxyHOK

MOKa3HUKa CTIMKOCTI, SIK TOKa3aHo Ha Pucynky 3.27.
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accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet58, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl®')

accuracy_inject = evaluate ensemble_accuracy(ensemble resnet5@ corrupt, test_loader, device)
print(f’'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}i’)

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R})

E Ensemble Accuracy: 79.19%
Ensemble Accuracy: 79.44%
1.8831569642631646

Pucynok 3.27 — O6unciaeHHs TOKa3HUKA CTIMKOCTI
OtpumMano mnoka3HuK cTiiikocTi R = 100, a oTxe cucrema cTifika 10 JaHOi
10 €KI11ii.
AncaM0n1b 3 Mojieneil mobilenet. [H’€kTyeMO MOMMIIKM B KOKHY 3 MOJAENEH

aHcaMOJITI0 Ta roJIOCYy€eMO 3a riporHo3amu (AuB. Puc. 3.28).

- fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_1,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKWMX 2aCTOCOBYHTLCA MOMMIKH
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_2,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKWMX 2aCTOCOBYHTLCA MOMMIKH
)
fi_meobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_3,

batch_size=1, # Baw po3mip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapie, A0 AKWMX 2aCTOCOBYHTLCA MOMMIKH
)
corrupt_mobilenet_1 = zero_func_rand_weight(

fi_mobilenet_1

)

corrupt_mobilenet 2 = zero_func_rand_weight(
fi_mobilenet_2

)

corrupt_mobilenet_3 = zero_func_rand_weight(
fi_mobilenet_3
)
# Tenep mobilenet 2 roToea A0 BMKOPMCTAHHA 3 HOBMMM Baramu 1 HanawToBaHum knacupikaTopom
predictions_mobilenet_1 = get_predictions(corrupt_mobilenet_1, test_loader, device)
predictions_mobilenet_2 = get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
predictions_mobilenet_3 = get_predictions(corrupt_mobilenet_3, test_loader, device)

predictions3 = [predictions_mobilenet_1, predictions_mobilenet_2, predictions_mobilenet_3]
final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

= s
Pucynok 3.28 — BBeneHHs iH’€K11ii Ta TOJIOCYBaHHS 3a MPOrHO3aMHU

OTpumMaHO B pe3yJbTari TOJIOCYBaHHA 3 KJIac, 110 € YCHIIIHUM Pe3ybTaToM.
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° #zeros

ensemble_mobilenet = [mobilenet_1,mobilenet_2,mobilenet_3]

ensemble_mobilenet_corrupt = [corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet_ 2,corrupt_mobilenet_3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_mobilenet, test loader, device)

print(f Ensemble Accuracy: {accuracy}®')

accuracy_inject = evaluate ensemble_accuracy(ensemble_mobilenet_corrupt, test_loader, device)
print(f"Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}®’)

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

E Ensemble Accuracy: 82.41%
Ensemble Accuracy: 82.3%
B.99866521853276823
Pucynox 3.29 — [loka3Huk CTIHKOCTI 10 3001B
OtpumaHno noka3HuK cTikocTi R = 99%, 110 nokasye CTIHKICTh CUCTEMU JI0
TAHOI 1H €KII.
AHcamOnbp 3 Mozened pi3HOi apxiTekrypu resnetl8, resnet50, mobilenet.

3HaX0AMMO MepeI0adeHHs MOoJIeNIel Ta TOJI0CYyeMO 3a mporHo3amu (nuB. Puc. 3.30).

o #tzeros

predictions3 = [predictions_resnet50_1, predictions_resnetl18_1, predictions_mobilenet_1]
final_predictions3 = vote(predictions3)
print(final_predictions3)

= 3
Pucynok 3.30 — ['onocyBaHHS 3a MPOrHO3aMH B PI3HOAPXITEKTYPHOMY
aHcamoJi
VY pesynbrari orpuMano 3 Kjac, 1o € KOpeKTHUM. OOUHUCIMMO TOYHICTD JI0 1
MICIIs 1H €KINi Ta TMOKa3HUK CTIMKOCTI JJaHOTO aHcaMmOJr0 10 i1H ek (auB. Puc.

3.31).

Ensemble Accuracy: B85.99%
Ensemble Accuracy: 85.94%
8.9004185378301986

Pucynok 3.31 — Po3paxyHOK TOYHOCTEH Ta MOKa3HUKa CTIHKOCTI

Otpumano R = 99%, 1m0 Bu3Ha4yae CTIUKICTh CUCTEMHU J0 IAaHUX TTOMUJIOK.
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3.3.4 Excnepumenrt 4.

Bukopucraemo iH’€K11ito 3 2-ro eKCIIEPUMEHTY, ajie 301IbruMo min_ val g0

50 Ta max_val 1o 55, mo06 3MEHITUTH PI3HUITIO MK HUMH JI0 5 OJTUHUIIb.

AHcam0ip 3 Monenelr Resnet-18. 3naxomumo mnependadyeHHs Mojeneld Ta

roj0cy€eMo 3a nporHo3amu (aus. Puc. 3.32).

predictions _resnetl8 1 = get predictions(corrupt_resnetl8 1, test loader, device)
predictions_resnetl8 2 = get predictions(corrupt_resnetl8 2, test loader, device)
predictions_resnetl8 3 = get predictions(corrupt_resnetl8 3, test loader, device)

predictions2 = [predictions_resnetl8_ 1, predictions_resnetl8_2, predictions_resnetl8 3]
final_predictions? = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

= 3

Pucynok 3.32 — Pe3ynprar rosiocyBanss o NpOrHo3aM KOPyMIIOBaHUX MOJEIIEN

OTpumaHO YCHINIHMA pe3yabTaT BHACIIAOK TOJOCYBaHHS — 3  KJac.

O06UYUCIUMO TOYHICTb JI0 T MICIA 1H €Kil Ta OOUNCINMO MOKa3HUK CTIMKOCTI (AUB.

Puc. 3.33).

©

#random weight ing 5@ 55

accuracy = evaluate ensemble accuracy(ensemble resnetl8, test loader, device)

print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}%')

accuracy_inject = evaluate ensemble accuracy(ensemble resnetl8 corrupt, test loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

Ensemble Accuracy: 79.52%
Ensemble Accuracy: 65.23%
0.82829567806841047

Pucynok 3.33 — OGuucieHHs TOKa3HUKA CTIMKOCTI
Otpumano nokazHuk R = 82%, 1110 € rapHUM PE3YIBTATOM.

AHncamOip 3 mogenedt Resnet50. 3Haiimemo mnependadeHHsT Mojesell Ta

MPOTOJIOCYEMO 32 MporHo3amu (auB. Puc. 3.34).
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predictions_resnet58 1 = get predictions(corrupt_resnet5@ 1, test loader, device)
predictions_resnet58® 2 = get predictions(corrupt_resnet5@ 2, test loader, device)
predictions_resnet58 3 = get predictions{corrupt_resnet5@ 3, test loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet58 1, predictions_resnet58 2, predictions_resnet58 3]
final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)
3
PI/IcyHOK 3.34 - FOJIOCYBaHHH Ha IIPOTrHO3aX KOPYMIIOBAHHX MOI[eJIef/’I
Pesynbrar roocyBanHs — yCHinmHui. 3Hai1eMO TOKa3HUK CTIMKOCTI 10 3001B

(muB. Puc. 3.35)

4 o #random_weight_inj 5@ 55

ensemble resnet58 = [resnet5@ 1,resnet58@_2,resnet5@ 3]

ensemble_resnet58 corrupt = [corrupt_resnet58 1, corrupt_resnet50 2,corrupt_resnet5@_ 3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet5@, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}¥%')

accuracy_inject = evaluate ensemble accuracy(ensemble resnet5@ corrupt, test loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%")

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

[E§ Ensemble Accuracy: 81.23%
Ensemble Accuracy: 58.89%
0.6166440570084944

Pucynok 3.35 — [Toka3HHK CTIHKOCTI
[Toka3zHuk criiikocTi R = 62%, 1110 CBIAYKTH MPO HU3BKY CTIMKICTH 10 300iB,
HE3BAKAIOYM HA KOPEKTHHUM PE3yabTaT roJ0CYBaHHS.
AncamOnbp 3 Moxeneir Mobilenet. 3nalimemo mnepenOadeHHs Mojeneld Ta

IIPOTOJI0CY€EMO 3a IporHo3amu (auB. Puc. 3.36).

# Tenep mobilenet_2 roToea 0o BMKOPMCTaHHA 3 HOBMMM BaraMu 1 Hanawtoeanum knacudikaTopom
predictions_mobilenet 1 = get predictions(corrupt_mobilenet 1, test loader, device)
predictions_mobilenet 2 = get predictions(corrupt _mobilenet 2, test loader, device)
predictions_mobilenet 3 = get predictions(corrupt_mobilenet 3, test loader, device)

predictions3 = [predictions_mobilenet_1, predictions_mobilenet 2, predictions_mobilenet 3]

final predictions3 = vote(predictions3)
print(final_predictions3)

= =

Pucynok 3.36 — ['onocyBaHHs 3a MPOTHO3aMU 1H’ €EKTOBAHUX MOJIEIIEH

BuzHaunMo mokasHUK CTIHKOCTb JI0 JAHOTO TUMY MOMUJIOK (1uB. Puc. 3.37).
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(’ #random_weight inj 58 55
ensemble _mobilenet = [mobilenet_1,mobilenet_2,mobilenet 3]
ensemble_mobilenet_corrupt = [corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet_2,corrupt_mobilenet_3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_mobilenet, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}®')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble mobilenet corrupt, test_ loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}®’)

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

E Ensemble Accuracy: 78.1%
Ensemble Accuracy: 53.18%
B.7586385278174837

Pucynok 3.37 — [oka3HUK CTIHKOCTI 10 TOMHJIOK
Pesynbratom € R = 75%, 1110 € mocepeHbo10 CTIHKICTIO 0 MMOMIJIOK.
AHcamOnbp 3 Mozenel pizHO1 apxiTekrypu resnetl8, resnet50, mobilenet.
3HalineMo mepeadayeHHs MoJeliel Ta MPOToJIOCYEMO 3a MporHo3amu (IuB. Puc.

3.38).

° #min_val=50, max_ val=55
predictions diff 1 = get predictions(corrupt _mobilenet 3, test loader, device)
predictions diff 2 = get predictions(corrupt resnetl8 1, test loader, device)
get predictions(corrupt _mobilenet 2, test loader, device)

predictions_diff 3

predictions4 = [predictions_diff_1, predictions diff 2, predictions_diff 3]
final predictions4 = vote(predictions4)
print(final predictions4)

= 3
Pucynok 3.38 — ['onocyBaHHs 3a IPOrHO3aMH MOIIKO/IKEHUX TOMUJIKAMU
MOJIEIIEH.
Pesynprar ronocyBaHHs yCHilHUH, TO X OOUUCINMO MOKa3HUK CTIMKOCTI A0

nomuiiok (auB. Puc. 3.39).
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accuracy = evaluate ensemble accuracy(ensemble diff, test loader, device)

print(f'Ensemble Accuracy: {accuracyl}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_diff_corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy

print(R)

[E§ Ensemble Accuracy: 79.81%
Ensemble Accuracy: 79.54%
B8.9966169652925699

Pucynok 3.39 — O6uucieHHs OKa3HUKA CTIMKOCTI
Pesynbrar: R = 99%, 1m0 € CBiAYEHHSM TOrO, IO aHCcaMOib 3 PI3HUMHU

apXITEKTypamMH CTIMKUN JO JAHOTO THUITY TOMHJIOK.

3.3.5 Ekcnepumenr 5.

VY nonepenHix ekcuepuMeHTax Oyjau JOCTaTHLO BUCOKI MMOKA3HUKHU CTIMKOCTI,
MO>KJTMBO OyJM MaJIi BX1JIHI AaHi 1 11 ekiii. 30uibpmumo min_val 1o 100, max val
o 105.

PosrnsiHemo aHcamOnbp 3 Mojenedt  apxiTektypu resnetl8. 3Haiimemo

nependadyeHHs MOIeNiel Ta MPOroJoCcy€eMo 3a mporHo3amu (auB. Puc. 3.40).

predictions_resnetls 1
predictions resnetl8 2
predictions_resnetld 3

get_predictions{corrupt_resnetl8_1, test_loader, device)
get predictions{corrupt resnetl8 2, test loader, device]
get_predictions{corrupt_resnetl8 3, test_loader, device|

predictions2 = [predictions resnetl8 1, predictions resnetl8 2, predictions resnetl8 3]
final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)
8
Pucynok 3.40 — [H’ekiisi Ta rol0CyBaHHs 3a MPOTHO3aMHU 1H’ €KTOBAaHUX
MOJeJIeN

Otpumano kmac 0, mo € XxuOHUM pe3ynbraroM. IlepeBipuMO MOKAa3HUK

ctifikocTi (nuB. Puc. 3.41).
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(’ #random weight ing 188 185
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble resnetl8, test_loader, device)
print(f Ensemble Accuracy: {accuracy}#’

accuracy_inject = evaluate ensemble accuracy(ensemble resnetl8 corrupt, test_loader, device)
printi(f 'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}®'))

R =1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

[Z ensemble Accuracy: 792.63%

Ensemble Accuracy: 65.8%
B.8162752731382645

Pucynok 3.41 — [Toka3HUK CTIHKOCTI
OTtpumano noka3Huk R = 81%, 1110 € mOMIpHUM OKA3HUKOM CTIMKOCTI, aJixkKe
rOJIOCYBaHHS MMOKa3aJI0 HEBTINTHUHN pe3ybTarT.
AHcamO1b 3 Moziesieit pi3Hoi apxiTekTypu resnet50. 3Haiiaemo nependadeHHs

MOJIeTIEN Ta MPOToJIOCYEMO 3a MPOTrHo3amu (IuB. Puc. 3.42).

corrupt_resnet58 1 = random_weight inj{
fi_resnet58_1, corrupt_layer=1, min_val=188, max_val=185

)

corrupt_resnet58_2 = random_weight_inj(
fi_resnet58 2, corrupt_layer=1,min_val=188, max_wval=185
)

corrupt_resnet58_3 = random_weight_inj(
fi_resnet58_ 3, corrupt_layer=1,min_val=188, max_wval=185
)

predictions_resnet58 1 = get predictions{corrupt_resnet58_ 1, test loader, device)
predictions_resnet58_2 = get predictions({corrupt_resnet5e_2, test_loader, device)
predictions_resnet58 3 = get predictions{corrupt_resnet58 3, test loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet5@& 1, predictions_resnet5@ 2, predictions_resnet5e 3]
final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

= 3

Pucynok 3.42 — [H’ek1iiss MOMWIOK Ta FOJOCYBaHHS 3a POTHO3aMHU
MTOLIKOJDKEHUX MOJIEIIEH
Pesynbrar € ycmimHuM — kjac 3. OOUMCIMMO MOKAa3HUK CTIMKOCTI [0

ITOMUJIOK JaHO1 CHCTEMHM po3mi3HaBaHHA (1uB. Puc. 3.43).
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Y @) #random_weight_inj 5@ 55
' ensemble_resnet58 = [resnet58_1,resnet58_2,resnet58_3]
ensemble_resnet58_corrupt = [corrupt_resnet5@_1,corrupt_resnet58_2,corrupt_resnetse_3]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet58, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}®’

accuracy_inject = evaluate _ensemble_accuracy(ensemble resnet5@_corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}i&')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject}/accuracy
print(R)

E Ensemble Accuracy: 88.96%
Ensemble Accuracy: 66.81%
B8.8252223328158183

Pucynok 3.43 — Iloka3HHUK CTIMKOCTI CUCTEMH JI0 TIOMHUJIOK
Otpumano mnokka3HUK R=82%, 1m0 € KpamuM pe3ylbTaroM, HIX B
nonepeaHii MoJiei, aJi>ke TOJIOCYBaHHS 3a MPOrHO3aMH OyJI0 YCHIIITHUM 1 KIHIIEBa
TOYHICTH BHIIIE.
AncaM0nb 3 Moxeneil mobilenet. 3HaliieMo nepenOadeHHs Mopeiel Ta

MPOToJI0CY€EMO 3a IiporHo3amu (auB. Puc. 3.44).

corrupt_mobilenet_1 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_1, corrupt_layer=1,min_val=188, max val=185

)

corrupt_mobilenet 2 = random_weight inj(
fi_mobilenet 2, corrupt_layer=1,min_val=188, max val=185

)

corrupt_mobilenet 3 = random_weight inj({
fi_mobilenet_3,corrupt_layer=1,min_val=186, max_val=185
)
# Tenep mobilenet 2 roToEa OO BMKOPWCT3HHA 3 HOEWMMM BaraMmd i1 HanawToBaHwMm knacudikaTopom
predictions_mobilenet 1 = get predictions(corrupt_mobilenet 1, test_ loader, device)
predictions_mobilenet 2 = get predictions(corrupt_mobilenet 2, test_loader, device)
predictions_mobilenet 3 = get predictions(corrupt_mobilenet 3, test_loader, device)

predictions3 = [predictions_mobilenet_1, predictions mobilenmet_2, predictions_mobilenet 3]

final predictions3 = vote(predictions3)
print(final_predictions3)

= 3

Pucynok 3.44 — 1’ exuis Ta ToJIOCYyBaHHS 3a MPOrHO3aMH MOJIEJIeH 3

ITOMHUJIKaMH
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PesynbraTtoM rosnocyBaHHs € 3 Kiac 1 e ycmimHo. Po3paxyemMo moka3HUK

CTIMKOCTB 3 TOYHOCTEH 110 1 michs atak (nuB. Puc. 3.45).

"

(’ #random_weight inj 188 185
ensemble_mobilenet = [mobilenet 1,mobilenet 2,mobilenet 3]
ensemble_mobilenet_corrupt = [corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet_2,corrupt_mobilenet_3]
accuracy = evaluate_ensemble_ accuracy(ensemble_mobilenet, test_loader, device)
print(f 'Ensemble Accuracy: {accuracy}&')

accuracy_inject = evaluate_ehsemble_accuracy(ensemble_mobilenet_corrupt, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}®')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

E Ensemble Accuracy: 70.06%
Ensemble Accuracy: 45.15%
B.6444476163288689

Pucynok 3.45 — Po3paxyHOK MOKa3HUKA CTIMKOCTI

[loka3Huk cTiiiKOCTI JOpiBHIOE 64%, 110 € HU3BKUM pEe3yJIbTaTOM, HE

HHBHHHHCBIH1YCHﬂHH€FOHOCYBaHHH.

AncamOib 3 Mojeneit pizHoi apxiTektypu Resnet50, Resnetl8, MobileNet.

BukoHaeMo po3paxyHOK NOKa3HUKA CTIMKoOCTI (AuB. Puc. 3.46)

W

©

Resnet50 + Resnet18 + MobileNet

#1080 186=5

ensemble diff = [resnet5@ _1,resnetl8 1,mobilenet 1]

ensemble diff corrupt = [corrupt_resnet58 1,corrupt_resnetl8 1,corrupt_mobilenet 1]
accuracy = evaluate ensemble accuracy(ensemble diff, test loader, device)

print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate ensemble accuracy(ensemble diff corrupt, test loader, device)

print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy injectl}%')
R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy

print(R)

Ensemble Accuracy: 79.66%
Ensemble Accuracy: 62.84%
0.7888526236585148

Pucynok 3.46 — Po3paxyHOK MmOKa3HUKA CTIMKOCTI aHCAMOJIIO 10 TTOMHJIOK
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PesynbraTtoM € nmoka3zHuk 79%, 10 € mocepenHiM pe3yibTaroM. BukoHaemo

roJIOCYBaHHS 10 NporHo3am (auB. Puc. 3.47)

\/ o #min_val=100, max_val=105

predictions_ = |[[predictions_resnetl8 1, predictions_resnet50_1, predictions_mobilenet_1]]

final predictions = vote(predictions )
print(final predictions )

= e

Pucynok 3.47 — Pe3ynbrar rojoCcyBaHHs 32 IPOTHO3aMHU

Pesynbrarom € knac 0, 10 € XHOHUM PEe3yJabTaToM.

[TopiBHsIEMO Ta TIpOAHATI3ZyEMO PE3YJIbTaTU 3 EKCIIEPUMEHTIB, HaBEJCHI B

tabmumi 3.2.

Tabmuis 3.3 — AHai3 pe3ylbTaTiB eKCIIePUMEHTIB

ApXiTeKTypH

PesynbTar

Tun nomMunku R
chaM6JIIO I'OJIOCYBAaHHA

resnetl8 3 92%
random_weight _inj : corrupt_layer | resnet50 3 74%
=3, min_val=20, max_val=30 mobilenet 3 920
r18+r50+mn 3 97%
resnetl8 3 88%
random_weight_inj: min_val=10, resnet50 3 99%
max_val=30 mobilenet 0 62%
r18+r50+mn 3 95%

resnetl8 3 100%

. resnet50 3 100%

zero_func_rand_weight X

mobilenet 3 99%
r18+r50+mn 3 99%
resnetl8 3 82%
random_weight_inj: min_val=50, resnet50 3 62%
max_val=55 mobilenet 3 75%
r18+r50+mn 3 99%
resnetl8 0 81%
random_weight_inj : corrupt_layer = | resnet50 3 82%
1, min_val=100, max_val=105 mobilenet 3 64%
r18+r50+mn 0 78%
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3 TabnuIl MOXKHA 3pOOUTH BUCHOBOK, 1110 40% BiJ HaWOLIBIIOTO MOKa3HUKA
R Hanexats ancamOi10 3 pi3HUMU apxiTekrypamu, 60% HaIeKUTh 3 OAHAKOBUMHU
apXiTEeKTypamH.

AHcamb6imi 13 Tprox Mojeiel ResNetl8 maroTh BUCOKY CTIMKICTB 13 R = 92—
100%, 3ay1e’KHO BiJl THUITY BBEICHHS MTOMUJIKH.

Amncamb61i 13 Tppox Mofeneit ResNet50 neMOHCTpPyIOTh pi3HY HaaIHHICTB 13 R
y aianasoHi Big 74 mo 100%.

AncaM011b 13 TphoX Mozeneir MobileNet Mae 10CTaTHbO HU3BKY CTIMKICTB,
MOPIBHIOIOYH 3 MOMEPEAHIMHU apXITeKTypaMH, OCOOJIMBO 1€ MOMITHO MPU 1H €KIIIT
MOMUJIOK 13 BUCOKMMU 3HaYeHHsIMU: R kxonmuBaeThes Bij 62 10 92%.

AHcamb0i, 1m0 MIiCTATh KoMOiHalii Tprox apxiTektyp ResNetl8, ResNet50,
MobileNet, matoTs okazuuk R Big 78 1o 99%, 1o Bkaszye Ha nepeBary mo€IHaHHS

PI3HMX apXITEKTYp AJIsl NIJABUILLEHHS 3arajJbHOl HAJAIMHOCT1 y OUIBIIOCTI BUIMA/IKIB.
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BUCHOBKHA

VY xoni BUKOHaHHS poOOTH Oysi0 MPOBEACHO aHaji3 Cy4acHOrO CTaHy Ta
TEHJCHIIIM PO3BUTKY MOJENEH IITYYHOrO IHTENEKTy Yy KiOepOesrelli, CTBOpPEHHI
HaJIIHHKUX, 3pO3yMUTHX 1 €ETHYHUX cucTeM. BusiBieHo Tpu ¢pyH1aMeHTa bH1 TOHATTS:
HECIIPaBHICTh, TOMUJIKA Ta 301i4, Ta iX TUIX MO YacoBii o3HaIll. OTIIHYTO METOIN
X 1HXKEKIII1 B CepeIOBUIIE PO3TOPTAHHS HEHPOHHUX MEPEK.

Onucano Mozaenb kinacudikaTopa 300pakeHb 3 IMIABUIIEHOI CTIMKICTIO J10
300iB Ta METOAIB HaBYaHHS HEUPOHHMX Mepex. [IpeacraBieHo kpurepii
OIIIHIOBaHHS €()EKTHUBHOCTI Ta CTIHKOCTI MOJCICH.

BuknageHo npakTUYHUI —acmekT poOOTH, BKIOYAarOud (HOPMYBaHHS
HAaBYAIbHMX Ta TECTOBUX JaHWX Ta OMHUC MPOTPAMHOTO 3a0e3TleueHHs. AHai3
pe3yJbTaTiB MPOBEJICHUX €KCIIEPUMEHTIB, IEMOHCTPYIOUYH BILUIUB 3alpOMOHOBAHHUX
pIlIEHb Ha CTIMKICTh CUCTEM.

JlocHiKeHO €KCIIEPUMEHTH 3 PI3HUMU TUIaMU MIOMUJIKAMU, 1H €KTOBAaHUX B
aHcaMOJ1i 3 OJHAKOBUMH apXiTEKTypaMu Mojeei Ta pisHumu. [IpoananizoBaHo, 110
ancamOnb 13 Tphox Momenei ResNetl8 mae Bucoky criiikicts 13 R = 92-100%,
3QJICKHO BiJI TUITy BBEJSHHS ITOMHJIKH, aHCcamOlb 13 Tpbox Moxenei ResNet50
JIEMOHCTPYIOTh Pi3HY HaJiiHICTh 13 R y nmiamazoni Big 74 mo 100%, ancamOnb 13
Tpbox Mmojeneit MobileNet Mae q0CTaTHbO HU3BKY CTIMKICTh, MOPIBHIOWOYH 3
MONEePEAHIMU  apXITEKTypaMH, OCOOJMBO MPH 1H €KINI TMOMHUJIOK 13 BHUCOKHUMH
3HaueHHsIMH, R komuBaetwbesd Big 62 mo 92%, ancamOii, 1m0 MICTSITH KOMOIHAIIll
Tprox apxiTekTyp ResNetl8, ResNet50, MobileNet, matots mokasuuk R Big 78 1o
99%, 1m0 BKa3ye Ha TepeBary MOEJHAHHS PI3HUX APXITEKTYp IS ITiJIBUIICHHS
3arajibHOi HaJIIMHOCTI Y OUIBIIOCTI BUMAAKiB. OTXe, MPOBEACHO aHaIi3 CTIMKOCTI
pI3HHX aHCaMOJIIB HEHPOHHUX MEPEX 10 MPOrpamMHO-arnapaTHUX MOMHIIOK, IO €
BHECKOM y c(epy WITYYHOrO 1HTENEKTY JJIsl MiJIBUILEHHS MOXJIMBOCTI Mojenen

HEHPOHHUX MEPEX MPOTUIISITH TTOMUIIKAM.
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Jlns  momanpIioro  BAOCKOHAJIGHHSI JlaHOi  1H(OpMAaIIMHOI  TEeXHOJIOTil
MIPOIIOHYETHCS PO3MIUPEHHS HAOOPY MoJIeeH, Ha0opy JTaHUX Ta THITIB IIOMHUJIOK, Ha

AKHUX MOJXKHaA ITPOBOANTHU I[OCJ'IiI[)KeHHH AJI1 TIOKPAIICHHSA TEXHOJIOTI]I.
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JIONATOK A

import pytorchfi

import torch

import torchvision.models as models

import pytorchfi.core as pfi_core

from pytorchfi.weight_error_models import (
random_weight_inj,
random_weight_location,
zero_func_rand_weight

def evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_models, test_loader, device):
for model in ensemble_models:
model.eval()
model.to(device)
correct = 0
total = @

with torch.no_grad():
for inputs, labels in test_loader:
inputs, labels = inputs.to(device), labels.to(device)

# Arperauis nepepbayeHb Bip ycix mopgenei
ensemble_outputs = None
for model in ensemble_models:
outputs = model(inputs)
if ensemble_outputs is None:
ensemble_outputs = outputs
else:
ensemble_outputs += outputs

# Bubip knacy 3 HavWBMWMUM 3arajbHuUM nepeadavyeHHAM
_, predicted = torch.max(ensemble_outputs, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()

accuracy = 100 * correct / total
return accuracy

def calculate_accuracy(model, data_loader):
correct = 0
total = @
model.to(device)
model.eval()

with torch.no_grad():
for inputs, labels in data_loader:
inputs, labels = inputs.to(device), labels.to(device)
outputs = model(inputs)
_, predicted = torch.max(outputs, 1)
correct += (predicted == labels).sum().item()
total += labels.size(0)

return correct / total
def get predictions(model, test_loader, device):

model.to(device)
model.eval()



predictions = []

with torch.no_grad():
for inputs, _ in test_loader:
inputs = inputs.to(device)
outputs = model(inputs)
_, predicted = torch.max(outputs, 1)
predictions.extend(predicted.cpu().numpy())

return predictions

device = torch.device("cuda:@" if torch.cuda.is_available() else "cpu")

import numpy as np
from scipy.stats import mode

def vote(predictions):
predictions_array = np.array(predictions)
voted_predictions = mode(predictions_array, axis=0)[0]
return voted predictions[0]

import torch

import torchvision

import torchvision.transforms as transforms
import torchvision.models as models

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

import torch.nn.functional as F

# Mepepobpobka Ta 3aBaHTaxeHHA AaHux CIFAR10
transform = transforms.Compose([

transforms.RandomHorizontalFlip(), # BunagkoBe ropu30OHTa/ibHe MepeBepTaHHA AnA
ayrmeHTauii

transforms.ToTensor(),

transforms.Normalize((©.5, 0.5, 0.5), (0.5, 0.5, 0.5))

D)

train_set = torchvision.datasets.CIFAR10(root="'./data', train=True, download=True,
transform=transform)

train_loader = torch.utils.data.Dataloader(train_set, batch_size=128, shuffle=True,
num_workers=2)

test_set = torchvision.datasets.CIFAR10(root='./data’', train=False, download=True,
transform=transform)

test_loader = torch.utils.data.DatalLoader(test_set, batch_size=128, shuffle=False,
num_workers=2)

# Bu3HavyeHHA mozeni ResNetl8
resnetl8 1 = models.resnetl8(pretrained=True)
resnetl8 2 = models.resnetl8(pretrained=True)

resnetl8 3 = models.resnetl8(pretrained=True)
num_ftrsl = resnetl8_1.fc.in_features
num_ftrs2 = resnetl8_2.fc.in_features
num_ftrs3 = resnetl8_3.fc.in_features

resnetl8 1.fc = nn.Linear(num_ftrsl, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis
resnetl8 2.fc = nn.Linear(num_ftrs2, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis



resnetl8 3.fc = nn.Linear(num_ftrs3, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis
device = torch.device("cuda:@" if torch.cuda.is_available() else "cpu")
resnetl8 1.to(device)

resnetl8 2.to(device)

resnetl8 3.to(device)

# Bu3HaveHHA onTumizaTopa Ta ¢yHKUil BTpaT

optimizerl = optim.Adam(resnetl8_ 1.parameters(), 1lr=0.001)

optimizer2 = optim.Adam(resnetl8 2.parameters(), 1lr=0.001)

optimizer3 = optim.Adam(resnetl8_3.parameters(), 1lr=0.001)

criterion = nn.CrossEntropyLoss()

def train_model(model, criterion, optimizer, num_epochs=10):
model.train()
for epoch in range(num_epochs):
running_loss = 0.0
correct_predictions = @
total predictions = ©
for i, (inputs, labels) in enumerate(train_loader, 0):
inputs, labels = inputs.to(device), labels.to(device)

optimizer.zero_grad()

outputs = model(inputs)

loss = criterion(outputs, labels)
loss.backward()

optimizer.step()

running loss += loss.item()
_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)
total_predictions += labels.size(9)

correct_predictions += (predicted == labels).sum().item()

epoch_loss = running_loss / len(train_loader)
epoch_acc = (correct_predictions / total_predictions) * 100

print(f'Epoch {epoch + 1}/{num_epochs}, Accuracy: {epoch_acc:.2f}%")
print('Finished Training')
# TpeHyBaHHA mogeni
train_model(resnetl18_1, criterion, optimizerl, num_epochs=10)

train_model(resnetl8_ 2, criterion, optimizer2, num_epochs=10)
train_model(resnet18_3, criterion, optimizer3, num_epochs=10)

ensemble_resnetl8 [resnetl8_1,resnetl8 2,resnetl8_3]

accuracy_resnetl8 = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble resnetl8, test_loader,
device)

print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_resnetl8}%')

fi_resnetl8 1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_2,
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batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnetl8 1 = random_weight_inj(

fi_resnetl8_1, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

corrupt_resnetl8 2 = random_weight_inj(
fi_resnetl8_2, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

corrupt_resnetl8 3 = random_weight_inj(
fi_resnetl18_3, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

predictions_resnetl8_1
predictions_resnet18 2
predictions_resnet18 3

get predictions(corrupt_resnetl8 1, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 2, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnetl8_ 1, predictions_resnetl8 2,
predictions_resnet18 3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnetl8 1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8 1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8 2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8 2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnetl8 1 = random_weight_inj(

fi_resnetl8_1, min_val=10, max_val=30
)

corrupt_resnetl8 2 = random _weight inj(
fi_resnetl18_ 2, min_val=10, max_val=30
)

corrupt_resnetl8 3 = random _weight inj(
fi_resnetl8 3, min_val=10, max_val=30
)

predictions_resnetl8_1
predictions_resnetl8_ 2
predictions_resnetl18_3

get predictions(corrupt_resnetl8 1, test loader, device)
get predictions(corrupt_resnetl8 2, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8_ 3, test_loader, device)
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predictions2 = [predictions_resnet18_1, predictions_resnetl8 2,
predictions_resnet18 3]

final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

ensemble_resnetl8_ corrupt = [corrupt_resnetl8 1,
corrupt_resnetl8 2,corrupt_resnetl8 3]
ensemble_resnetl8 = [resnetl8_1, resnetl8 2,resnetl8_3]

accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble resnetl8, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble resnetl8_ corrupt, test_loader,
device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

fi_resnetl8 1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8 1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnetl8 1 = zero_func_rand_weight(

fi_resnetl8_1

)

corrupt_resnetl8 2 = zero_func_rand_weight(
fi_resnetl8_2
)

corrupt_resnetl8 3 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet18_3
)

predictions_resnetl8_1
predictions_resnetl8_ 2
predictions_resnetl18_3

get predictions(corrupt_resnetl8 1, test loader, device)
get predictions(corrupt_resnetl8 2, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8_ 3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnetl8_ 1, predictions_resnetl8_ 2,
predictions_resnetl8_3]

final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

ensemble resnetl8_corrupt =
[corrupt_resnetl8 1,corrupt_resnetl8 2,corrupt_resnetl8 3]
#ZEROS
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accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnetl8, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble resnetl8_ corrupt, test_loader,
device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

import torch

import torchvision

import torchvision.transforms as transforms
import torchvision.models as models

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

import torch.nn.functional as F

# Nepepnobpobka Ta 3aBaHTaxeHHA paHux CIFAR10O
transform = transforms.Compose([

transforms.RandomHorizontalFlip(), # BunagkoBe roOpu3OHTa/IbHe MepeBepTaHHA AnA
ayrmeHTauiil

transforms.ToTensor(),

transforms.Normalize((@.5, 0.5, 0.5), (0.5, 0.5, 0.5))

D)

train_set = torchvision.datasets.CIFAR10(root="'./data', train=True, download=True,
transform=transform)

train_loader = torch.utils.data.DatalLoader(train_set, batch_size=128, shuffle=True,
num_workers=2)

test_set = torchvision.datasets.CIFAR1@(root="'./data', train=False, download=True,
transform=transform)

test_loader = torch.utils.data.DatalLoader(test_set, batch_size=128, shuffle=False,
num_workers=2)

# Bu3HaveHHA mopeni ResNet50

resnet50_1 = models.resnet50(pretrained=True)

num_ftrs = resnet50_1.fc.in_features

resnet50_1.fc = nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis

resnet50_2 = models.resnet50(pretrained=True)
num_ftrs = resnet50_2.fc.in_features
resnet50 2.fc = nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis

resnet50_3 = models.resnet50(pretrained=True)
num_ftrs = resnet50_3.fc.in_features
resnet50 3.fc = nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis

device = torch.device("cuda:0" if torch.cuda.is_available() else "cpu")
resnet50_1.to(device)

resnet50 2.to(device)

resnet50 3.to(device)

# Bu3HaveHHA onTumizaTopa Ta ¢yHKUil BTpaT

optimizerll = optim.Adam(resnet50_1.parameters(), 1lr=0.001)
optimizerl2 = optim.Adam(resnet50_2.parameters(), 1lr=0.001)
optimizerl3 = optim.Adam(resnet50_3.parameters(), 1lr=0.001)
criterion = nn.CrossEntropylLoss()



# OyHKuis ans TpeHyBaHHA mogeni (aHanoriyHa ¢yHkuii ans ResNetl18)
def train_model(model, train_loader, criterion, optimizer, device, num_epochs=10):
model.to(device)
model.train()
for epoch in range(num_epochs):
correct_predictions = @
total predictions = ©

for inputs, labels in train_loader:
inputs, labels = inputs.to(device), labels.to(device)

optimizer.zero_grad()

outputs = model(inputs)

loss = criterion(outputs, labels)
loss.backward()

optimizer.step()

_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)
total_predictions += labels.size(9)
correct_predictions += (predicted == labels).sum().item()

accuracy = 100 * correct_predictions / total_predictions
print(f'Epoch {epoch + 1}/{num_epochs}, Accuracy: {accuracy:.2f}%")

print('Finished Training')

# TpeHyBaHHA mogeni

train_model(resnet50 1,train_loader, criterion, optimizerll, device)
train_model(resnet50 2, train_loader, criterion, optimizerl2, device)
train_model(resnet50_3, train_loader, criterion, optimizerl3, device)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnet50_1 = random _weight inj(

fi_resnet50_1, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30
)

corrupt_resnet50_2 = random _weight inj(
fi_resnet50_2, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

corrupt_resnet50_3 = random_weight_inj(
fi_resnet50_3, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)
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predictions_resnet50_1 = get_predictions(corrupt_resnet50_1, test_loader, device)
predictions_resnet50_2 = get_predictions(corrupt_resnet50_2, test_loader, device)
predictions_resnet50_3 = get_predictions(corrupt_resnet50_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50 3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 AKMX 3aCTOCOBYKWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [O SAKMX 3aCTOCOBYWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnet50_1 = random _weight_inj(

fi_resnet50_1, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_resnet50_2 = random _weight_inj(
fi_resnet50_2, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_resnet50_3 = random_weight_inj(
fi_resnet50_3, min_val=10, max_val=30

)

get_predictions(corrupt_resnet50_1, test_loader, device)
get predictions(corrupt_resnet50 2, test loader, device)
get predictions(corrupt_resnet50 3, test loader, device)

predictions_resnet50_1
predictions_resnet50_2
predictions_resnet50_3

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50_3]

final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,
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batch_size=1, # po3mip nakeTy
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnet50_1 = random_weight_inj(
fi_resnet50_1, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_resnet50_2 = random_weight_inj(
fi_resnet50_2, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_resnet50_3 = random_weight_inj(
fi_resnet50_3, min_val=10, max_val=30

)

get_predictions(corrupt_resnet50_1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnet50_2, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnet50_3, test_loader, device)

predictions_resnet50_1
predictions_resnet50 2
predictions_resnet50_3

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50 3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50 1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnet50_1 = zero_func_rand_weight(

fi_resnet50_1
)

corrupt_resnet50_2 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet50_2
)

corrupt_resnet50_3 = zero_func_rand_weight(
fi_resnet50_3
)

predictions_resnet50_1
predictions_resnet50_2
predictions_resnet50_ 3

get predictions(corrupt_resnet50 1, test loader, device)
get predictions(corrupt_resnet50 2, test loader, device)
get predictions(corrupt_resnet50 3, test loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50 3]

final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

ensemble_resnet50 = [resnet50_1,resnet50_2,resnet50_ 3]
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ensemble_resnet50_corrupt =
[corrupt_resnet50_1,corrupt_resnet50 2, corrupt_resnet50_3]

accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet50, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_resnet50 corrupt, test_loader,
device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)

import torch

import torchvision

import torchvision.transforms as transforms
import torchvision.models as models

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

# BusHavyeHHA mogeni MobileNet

mobilenet_1 = models.mobilenet_v2(pretrained=True)

num_ftrs = mobilenet_1.classifier[1].in_features

mobilenet_1.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR1O mae 10 knacis

)

mobilenet_2 = models.mobilenet_v2(pretrained=True)

num_ftrs = mobilenet_2.classifier[1].in_features

mobilenet_2.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis

)

mobilenet_3 = models.mobilenet_v2(pretrained=True)

num_ftrs = mobilenet_3.classifier[1].in_features

mobilenet 3.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear(num_ftrs, 10) # CIFAR10 mae 10 knacis

)

device = torch.device("cuda:0" if torch.cuda.is_available() else "cpu")
mobilenet_1.to(device)
mobilenet_2.to(device)
mobilenet_3.to(device)
# BM3HA4yeHHA onTumizaTopa Ta ¢yHKuUii BTpaT
optimizer21l = optim.Adam(mobilenet_1.parameters(), 1lr=0.001)
optimizer22 = optim.Adam(mobilenet_2.parameters(), 1lr=0.001)
optimizer23 = optim.Adam(mobilenet_3.parameters(), 1lr=0.001)
criterion = nn.CrossEntropylLoss()
def train_model(model, train_loader, criterion, optimizer, device, num_epochs=10):
model.to(device)
model.train()

for epoch in range(num_epochs):
correct_predictions = @
total predictions = ©

for inputs, labels in train_loader:
inputs, labels = inputs.to(device), labels.to(device)

optimizer.zero_grad()
outputs = model(inputs)



loss = criterion(outputs, labels)
loss.backward()
optimizer.step()
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_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)

total_predictions += labels.size(9)

correct_predictions += (predicted == labels).sum().item()

accuracy = 100 * correct_predictions / total_predictions
print(f'Epoch {epoch + 1}/{num_epochs}, Accuracy: {accuracy:.2f}%")

print('Finished Training')

# TpeHyBaHHA mogeni

train_model(mobilenet_1,train_loader, criterion,
train_model(mobilenet_2, train_loader, criterion,
train_model(mobilenet_3,train_loader, criterion,

fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet_1,
batch_size=1, # po3mip nakeTy
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapis,
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet_2,
batch_size=1, # posmip nakety
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapis,
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet_3,
batch_size=1, # po3mip nakeTty
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapis,

)

corrupt_mobilenet_1 = random_weight_inj(

optimizer2l, device, num_epochs=10)
optimizer22, device, num_epochs=10)
optimizer23, device, num_epochs=10)

40 AKUX 3aCTOCOBYHWTbCA NOMUNKU

40 AKUX 3aCTOCOBYHWTbCA NOMUNKU

A0 AKUX 3aCTOCOBYHWTbCA NMOMWUNKU

fi_mobilenet_1, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

corrupt_mobilenet_2 = random_weight_inj(

fi_mobilenet_2, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

corrupt_mobilenet_3 = random_weight_inj(

fi_mobilenet_3, corrupt_layer=3, min_val=20, max_val=30

)

predictions_mobilenet_1
predictions_mobilenet_2
predictions_mobilenet_3

get_predictions(corrupt_mobilenet_1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
get predictions(corrupt_mobilenet 3, test loader, device)

predictions3 = [predictions_mobilenet_1, predictions_mobilenet_2,

predictions_mobilenet_3]
final predictions3 = vote(predictions3)
print(final_predictions3)

fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=mobilenet_1,
batch_size=1, # po3mip nakeTty
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layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_ 2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
corrupt_mobilenet_1 = random_weight_inj(

fi_mobilenet 1, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_mobilenet_2 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_2, min_val=10, max_val=30

)

corrupt_mobilenet_3 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_3, min_val=10, max_val=30

)

get predictions(corrupt_mobilenet_1, test loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_3, test_loader, device)

predictions_mobilenet_1
predictions_mobilenet_2
predictions_mobilenet_3

predictions3 = [predictions_mobilenet 1, predictions_mobilenet_ 2,
predictions_mobilenet_ 3]

final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUJKMU
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_2,

batch_size=1, # po3smip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_3,

batch_size=1, # po3smip nakety

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUKMU
)
corrupt_mobilenet_1 = zero_func_rand _weight(

fi_mobilenet_1
)

corrupt_mobilenet_2 = zero_func_rand weight(
fi_mobilenet_2
)

corrupt_mobilenet_3 = zero_func_rand weight(
fi_mobilenet_3
)

predictions_mobilenet_1 = get_predictions(corrupt_mobilenet_1, test_loader, device)
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get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_3, test_loader, device)

predictions_mobilenet_2
predictions_mobilenet_3

predictions3 = [predictions_mobilenet_1, predictions_mobilenet_2,
predictions_mobilenet_3]

final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

fi_resnetl8_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 AKWX 3aCTOCOBYKWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 AKWX 3aCTOCOBYKWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl8 3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYKWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnetl8 1 = random _weight_inj(

fi_resnetl8_1, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

corrupt_resnetl8_2 = random_weight_inj(
fi_resnetl8_2, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

corrupt_resnetl8 3 = random_weight_inj(
fi_resnetl8_3, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

get_predictions(corrupt_resnetl8 1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 2, test_loader, device)
get predictions(corrupt_resnetl8 3, test loader, device)

predictions_resnet18_ 1
predictions_resnet18_ 2
predictions_resnet18_3

predictions2 = [predictions_resnetl8_1, predictions_resnetl8_2,
predictions_resnet18 3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, A0 AKMX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWJIKU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, A0 AKMX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWJIKU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
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corrupt_resnet50_1 = random_weight_inj(
fi_resnet50_1, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105
)

corrupt_resnet50_2 = random_weight_inj(
fi_resnet50_2, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

corrupt_resnet50_3 = random_weight_inj(
fi_resnet50_3, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

predictions_resnet50 1
predictions_resnet50 2
predictions_resnet50_3

get_predictions(corrupt_resnet50_1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnet50 2, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnet50_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50_3]

final predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_mobilenet_1 = random_weight_inj(

fi_mobilenet_1, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

corrupt_mobilenet_2 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_2, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105

)

corrupt_mobilenet_3 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_3, corrupt_layer=1, min_val=100, max_val=105
)

predictions_mobilenet_1 = get predictions(corrupt_mobilenet_1, test loader, device)
predictions_mobilenet_2 = get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
predictions_mobilenet_3 = get_predictions(corrupt_mobilenet_3, test_loader, device)

fi_resnetl8 1 = pytorchfi.core.fault_injection(
model=resnetl8_1,
batch_size=1, # po3mip nakeTy
layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU

)

fi_resnetl8 2 = pytorchfi.core.fault_injection(
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model=resnetl8_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 AKWX 3aCTOCOBYKWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_resnetl18_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnetl8_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 AKWX 3aCTOCOBYKWTbCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnetl8 1 = random_weight_inj(

fi_resnetl8_1, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_resnetl8 2 = random_weight_inj(
fi_resnetl8_2, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_resnetl8 3 = random_weight_inj(
fi_resnetl18_3, min_val=50, max_val=55

)

get_predictions(corrupt_resnetl8 1, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_resnetl8 2, test_loader, device)
get predictions(corrupt_resnetl8 3, test loader, device)

predictions_resnet18 1
predictions_resnet18 2
predictions_resnet18_3

predictions2 = [predictions_resnetl8_1, predictions_resnetl8_2,
predictions_resnet18 3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_resnet50_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_2,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
fi_resnet50_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=resnet50_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKMX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_resnet50_1 = random_weight_inj(

fi_resnet50_1, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_resnet50_2 = random_weight_inj(
fi_resnet50_2, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_resnet50_3 = random _weight inj(
fi_resnet50_3, min_val=50, max_val=55
)

predictions_resnet50_1
predictions_resnet50_2

get predictions(corrupt_resnet50 1, test loader, device)
get_predictions(corrupt_resnet50_2, test_loader, device)
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predictions_resnet50_3 = get_predictions(corrupt_resnet50_3, test_loader, device)

predictions2 = [predictions_resnet50 1, predictions_resnet50_2,
predictions_resnet50_3]

final_predictions2 = vote(predictions2)
print(final_predictions2)

fi_mobilenet_1 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_1,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_2 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_ 2,

batch_size=1, # po3mip nakeTty

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYWTbCA MOMWUIKMU
)
fi_mobilenet_3 = pytorchfi.core.fault_injection(

model=mobilenet_3,

batch_size=1, # po3mip nakeTy

layer_types=[torch.nn.Conv2d], # Tunu wapiB, [0 SAKWX 3aCTOCOBYHWTbLCA MOMWUIKMU
)
corrupt_mobilenet_1 = random_weight_inj(

fi_mobilenet_1, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_mobilenet_2 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_2, min_val=50, max_val=55

)

corrupt_mobilenet_3 = random_weight_inj(
fi_mobilenet_3, min_val=50, max_val=55

)

get predictions(corrupt_mobilenet_ 1, test loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_2, test_loader, device)
get_predictions(corrupt_mobilenet_3, test_loader, device)

predictions_mobilenet_1
predictions_mobilenet_2
predictions_mobilenet_3

predictions3 = [predictions_mobilenet 1, predictions_mobilenet_ 2,
predictions_mobilenet_3]

final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

predictions3 = [predictions_mobilenet 1, predictions_mobilenet_ 2,
predictions_mobilenet_3]

final_predictions3 = vote(predictions3)

print(final_predictions3)

ensemble _mobilenet = [mobilenet_1,mobilenet_2,mobilenet_3]
ensemble_mobilenet_corrupt =
[corrupt_mobilenet_1,corrupt_mobilenet_2,corrupt_mobilenet_3]

accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble _mobilenet, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble mobilenet_corrupt, test loader,
device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy _inject)/accuracy



74
print(R)

ensemble diff = [resnet50_1,resnetl8 1,mobilenet 1]

ensemble diff_corrupt = [corrupt_resnet50_1,corrupt_resnetl8 1,corrupt_mobilenet 1]
accuracy = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble diff, test_loader, device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy}%')

accuracy_inject = evaluate_ensemble_accuracy(ensemble_diff_corrupt, test_loader,
device)
print(f'Ensemble Accuracy: {accuracy_inject}%')

R = 1 - (accuracy-accuracy_inject)/accuracy
print(R)



